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Fiooaywyn

Mo toopetpind eppdntion evég noluntiypatoc Riemann o€ éva rohdntuypa Rie-
mann Aéyeton ehoytotixd av 1o davuopatixd nedio péong xopmurdtntag elvor o pry
Bevixd 1M 1oodlvapa av to fYvoc g dedtepne Jepehiddoue pop@hc g oopETPIXAC
eufdntiong efvar tawtotixd undév. Ané tov TOno Tng mpdtng petaBoric tou eufadol
Yvwpifouye nwe ot toopetpixéc ehaytonixés epfantioeic efvon axpBae ta xplotua onuelo
™G ouvdpTNomG Tou euPadold. Enopévug, puokd eraxdhouvdo eivan mwg ot ehaytoTixég
loopetpxég euPantioel anoteloldy avidtepne didotacng Yevixeuon twv yewduotaxdy
XUTMUAWY xon onapTi{ouy o oNUaVTIXY otxoYEveld IGoRETPIXWY epPantioewy.

Ty nopoloa epyacia aoyoholpacte pe ehayotixég empdveieg oty S™, dnhadi
wopetpixés ehaytotinés epfantioei and éva npocavatohiopévo, ouvextixd, dididotato
nohOntvype Riemann oty n-didototy povadole opalpo

S™ = {(21, 22y ey Tnp1) ER™ 22 422 4+ L+ 35121+1 =1},

N onoiu elvor egodiaopévn ue ) cuvidy petpuod Riemann () xat wg yvwotéy éxet
otadeph) xoapnurdtnta tophc 1. Topdhn v opopeid mou éyel and pévy e N perét
eEhayloTIXOV empavardy ot oalpa, éxer amodetydel 6Tt oyetileton e TN wehétn pe-
povopEvwY 1daléviwy onueiwv edaytotixdv euPanticewy otov Euxdeideo ywpo. O
E. Calabi o710 épdpo [6] napatfipnoe ém av éyouye éva tpididotato ehayiotixé umo-
nohurtuypa M3 otov Euxdetdeio ydpo E+3, 161e 10 rorOrTUYpa M3 N S™2) yia
o@afpo. S™2 xatédhAnhouv xévipou, eivar BiBidoTato EAAYIGTIXG LMOTOAITTUYHO TNV
§7*2. Avtiotpoga, av M? etvar éva SiBidotato ehayiotind unonohdntuype e S™H2,
101 0 XAVOC oL Snutovpyeitar and T Mevdeleg pe apxh T0 xévipo g opalpac
8742y Biépyoviar and o onpeta Tou M2, efvar TpiBidoTato eAatoTIXG UROTOAOTTUY-
wo otov Buxkeldeto yopo E™H3 pe pepovopévo 1816Lov onpeio 1o xévipo tne ogaipag av
10 M? Bev eivon ohixd yewdototaxd oty S™+2. Enopévec, 1 peréty ioopetpuedv elo-
Xtotxav epfanticewy Tpdidotatey toAuntuypdtwv Riemann pe pepovopévo didlov
onpefo otov Euxheideio ywpo, avdyetar o1 gehétn IoOPETPIXGOY ENoIoTIXWY epfonti-
otwv dididoTatwy toAuntuypdtewy Riemann ot ogaipa. Trnv déa auth vhonoinoe o
E. Calabi 1o npwtonoptaxé dpdpo [6] uehetdvrag ehayiotinés empdvete o1 ogoipa
pe v amhodotepn Suvaty Tomohoyia, dnhad cuunayeic ehaytotinés enphveleg Yévoug
ndév 7 1odivapa opotopopeuéc pe v S2. Auté To dpdpo édwoe To évauvapa yia T
pEAETY edayioTIX®Y ETQaveldY a1y ogaipa. Afyo petd tnv epgdvion tou dpdpou tou
E. Calabi, 0 S.8. Chern napovsiace o o YEWUETPIXH TPOCEYYION TWV EAAYIOTIXGDY
ETPAVELDV 0T opaipa xévovtag XpNon 1wV Jepehwdoy popedv avetépas dEewe. H
perén avth) ouveylotnxe ané tov J.L.M. Barbosa.



O otdyoc ¢ epyasiog efvan va anodetfovpe 1o anoteréopata touv E. Calabi ovo
[6], pe tov tpbémo nov ta avadatdinwoe o S.S. Chern oto [8], xadd¢ xat tou J.L.M.
Barbosa oo [4].

Cvwpifoupe 611 1o Ohixd yewdaiotaxd m-drdotata uronohuntdypata g S™, érov
2 <m < n—1, eivar ot péyioteg m-ogadpeg e S™, dnhady topés tng S™ pe (m + 1)-
Sidotatoug unoywpoug tov R™!. Mia icopetpuxs epBéntion f : (M, (,)) — S*, énou
(M, (,)) eivar nohbrtuypa Riemann, xoheftan xopeopévn (full) av n etxéva tng dev
neptéyetat o€ xavéva ohixd yewdatotaxd unonorintuypa tng S™.

Ty epyacia auty| 1o npodto anotéheopa tov Ya anodeifovye etvat 61t ot cuprayels,
TPOCAVATOMOUEVES EAOYICTIXEG EMQPAVEIEC Yévoug undév ot ogaipa efvon xopeopéveg
wovo oe dptiag didotaorng oalpa. Emniéov o dwooupe pia extiunor tov epPadold twv.
To cupnrépacpa auté 1o anédeife o E. Calabi oto dpdpo [6]. Apyétepa, o S.S. Chern
oo (8] édwaoe wa drapopeTiny) npooéyyion tou aroteréopatog to onolo efvon to e€fg:

Qewpnua I. Fotw f: (M,(,)) — S™,n > 3, ovunayris, npogavatohiouévr, xope-
ouévn, ehawotixn empdveaa yévous undév. Tére:

(1) O ap1fuds n efvar dpriog (n = 2m).

(if) To euPads A(M) tng empdveas eivar axépao toAkamAdaio tov 2w xar w0yver
A(M) 2 2rm(m + 1).

I ouvéyewa Ja anodelfovpe dmt ot oupnayel, npocavatohopéveg, xopecopéveg,
eAaytoTixég emipdveleg yévoug undév otn opaipa elvan dxopnteg (rigid), éva anotéleopa
nou ogeiretan otov J.L.M. Barbosa [4]: -

@edpnua II. Eotwoar f : (M,(,)) — S?™, f : (M,(,)) — S2™ guunayeis,
npogavatohiouéves, kopeauéves, eAaxotikés empdveaes yévous undév. Tdre undpyer
wopetpla T : S?™ — §?™ Gote f =10 f.

Télog, Ya delfouvpe nwe ot oupnayeic, TPOCAVATOMGUEVES, XOPEGUEVES, ENAYIGTIXES
empaveleg Yévoug undév otn ogaipa pe otadepy xoaprudoétmta Gauss tafvopodvro
nhMpwg. Tia v axplBeta anodetxvioupe 1o axérovdo anotéhespa tou E. Calabi [6]:

Oebpnue III. Eoww f : (M,(,)) —> S?™ ouunayrs, npocavatohiouévn, xope-
ouévn, eAawonxry emedvaa yévous undév. Av vo modvntuype Riemann (M,(,))
éxa oralepry xaunuAdtnra Gauss K, tére K = E’(r:—ﬁj xar undp)ovy 10opeTples

F: (M) — 52( M) ka1 T : S?™ — S?™ Gove fo F! = 70 fp,
6mov fr, : 52(\/ ﬂ%ﬂl) — §?™ efvar n emgdveia Veronese oty S*™.

I 1ig anodelfelg autdv twv anoteleopdtwy ypnoipworotobye epyaheia xat uedddoug
ané 1) Yewpla xvovuévou thatofou, twv Jepehiwddv poppwv avdTepnc TEENG Xt TN
Yewpla emgaveidv Riemann (Oedpnua Riemann-Roch).

Emn)\éov, n npocéyyion nov axohoudolbpe pog emrpénet va Sdooupe wa anddeady
¢ ewxaofag Tou U. Simon [15] yia tic nepintdoeig movu ebvar #dn yvwoté 6t woylet.
HNapardétoupe v anéderln avtdv twv nepintdoewv oto ko g drotpiPric.



Evyopiotieg

Exgpdle Tic Yeppéc pou euyapioties otov emPBAénovia xadnynth pov, x. Oeddwpo
BMyo v 1) ouvexh eniPredmn xar xadodfynor tou. Euyaptotlec opefho xat ota
dMha 800 péln e e€etaotinfic emtponic, Tov x. Owpd Xacdvy xat tov x. Xpicto
Mmoixobon yia tig ypfiotpes napatnehoels Toug oTnv epyacia gov.

Enfong, evyapiatd toug unodiipioug Siddxtopeg Xpfoto Tatdxn xou Xpuobotopo
Tapouddxn yia ) Pofderd Toug.

Téhog, Bialtepeg evyapioties ogelhw otn petamtuytond gorthitpla Aonubiva Mrobo-

uroupa yia TV oAbty Bordela, unooThpEn xar @ihia Tng xatd Tn Sidpxeto TwV peTa-
TTUXLOXDY OOUBGOY ov.
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Kegdiawo 1

ITpooxoatoapxTind

1.1 Ioopetpixeg eyPBanticelc

1o napdy xepdhoto Yo avagpépoupe anapaitnta ototyeio and 1t Yewpla TwV too-
petpxadv epPantiocwy, Tou xivoupévoyu mAuciov xar Twv FepehwdOY LopPOV avdTE-
pnc wéng. T tic PBaoixée évvoieg e Atagoptxig Tlewpetplag napanéunovye oo
[10, 14, 13].

Eotw M™ dagopioio nokbrtuypa didotaong n. Ta tuxéy p € M™ cupBolilovpe
pe TpoM™ ov egantépevo ydpo tou M™ oto p xou pe TM™ = {(p,v) : p € M™,v €
T,M™} v egantépevn déopn tou M™. To obvoro Twv Slagopiotpwy Stavuopatixdy
nediwv Tou M™ 10 ouuBohifoupe ye A(M™) f T(TM™) xou 10 cbvoro Twv dagopiotuwv
ouvapTicewy g : M™ — R 1o cupBoriCoupe pe D(M™) §| C°(M™, R).

Optopdg 1.1.1. Eotw f : M* — mE Sagopioun anaxdvion petald twy
bugopiouwy modvntuyudtwy M kai M. Qiwagoplonuo Savvouetiké nedio xatd
unxos tng f kadodue xdde aneixdévion V n omofa o€ xdfe p € M™ avuioroiyel éva
bdvvopa Vi, € Tf(p)‘ﬂ"*"’ ka1 efvar Sugoploun ue tny e€rg évvoa: Av (U,y)
efvar xdptng Tou Mk Ylpw aené o f(p) pe ouvtetayuéves (Y1,y2,...,Yn+k) Kai
Vg =30 gi(q)g%lf(q) ya kéde g € f~H(U), oo ouvaptiioes gi, i = 1,2, ...,n + k,
efva Bragopiopeg.

upPoriCoupe pe A(f) to obvoho twv dwgopiopwy Savuopatixdv nediwv xatd
wixog e f. lpogaveds 10 A(f) etvon o cOvoro twv nedlwv (sections) tng enayduevng
dravvouanikrs 6éoung f*(TMnHC) = {(p,v) : p € M™"v € Tf(p)l\_f"%} Boduidag
(rank) n + k, dnhadh A(f) = I‘(f*(T—I\THk)). Av X € A(M™), téte n areixévion n
onofa o€ x&de p € M™ avuiotowyel To didvuopua dfp(X|p), elvan Srogoplotpo Savuopatixé
—Jt_fwk), tbte

nedlo xatd pixog e f xou ocupBoniCetar pe df (X). Emnhéov, av Y € A(
10 Y o f eivau enfong Sagoploo Sravuopotind nedio xaté pAxog g f.

Opwopog 1.1.2. Eoww f: M™ — M Sapopionun aneixévion kar X € A(M™),
Xe A(l\_f’wk). Ta X, X Aéyovtar f-auoxetiopéva (f-related) av X o f = df (X).

1



2 Hpoxarapxtixd

Adppe 1.1.1. Ay f : M™ — M eva dagoplonun anaxdvion ka1 X, Y €
A(M™) efvar f-ouayeniopéva wv X, Y € A(Hﬂ'k) avtiotoiya, téte ta ywipeva Lie
[X,Y], [X,Y] etvar f-ovoyxeniopéva.

Anébean. Eyovpe X o f = df(X), dpa yio xdde p € M™, 7|f(p) = dfp(X|p). Oa
SefEoupe 61t [X, Y] o f = df ([X,Y]), % 1wobivapa

7|f(p) (?) - ?lf(p)(j(—) = dfp([Xs Y]|p)-
T x&9e ¢ € D(M™) éxoupe:

Xy @) =V @) = Xl (T (9) = Vs (X (@)
= dXTE) - B ) (X ()
= Xp(Y(e)of) —Y|p(X(¢) o f).

‘Opwc Y(p) o f = Y(po f), apod yio xéde p € M™ toyler: Y| () () = dfp(Yp)(p) =
Yl|p(po f). Tenxd,

Xl P) = Ylsm@)) () = X[p(Y(pof)) —YIp(X(po f))
(XY =Y X)lp(po f)
[XaY”p(‘Pof)

= dfp([X, Y]lp) ().

Xpetalbpacte v axbovdn npdraoy, n anbddeiyn e onolag dtverar oo [13].

Ilpétaocn 1.1.1. Eotw M™ Suapopioiuo noAUntuypa xar (Hn+k, (,)) dagpopiorpo no-

AUntuyua Riemann pe owvoyri Levi-Civita V. Av f : M™ — T v dagopionun
aneikdévion, téte vndpyer povadixrj aneikévion

VI AM™) x A(f) — A(S),

(X, V) — V4V,

yia Tnv omola 10y vouy:

0) Vhex,V = V5,V + VLV,

(i) VI,V = gviV,

(i) ViV + V3) = V4V + Vs,

(iv) Vk(9V) = X(g)V + gV4V,

V) Vi(¥of) = Ve Y,

(Vi) X((W1, W) = (Vi W, Va) + (W3, Vi Vo),

(vi) VEdf(¥) - VEdf(X) = df (|X, V),
émov X, X1,Xa,Y € AM™), ¥ € AGT™™), V, i, Vs € A(f) xa1 g € D(M™).

-



Ioouetpixés eufontioci 3

H anetxévion V7 efvan i ouvoyn nov endyet v ouvoyt Levi-Civita tou mHE oty
enaybpevn déoun fX(T M.

Opiopde 1.1.3. Egwwoay (M™,(,)) xa (—Mn+k, (,)) dapoptorua todvntiyuara Rie-

mann. Mia Siagopioiun areikdvion f 2 (M™,{(,)) — (M_n+k, (,)) xarefrar wopetpixr
eppdrnion av ya kdde p € M™ 1wxdovy ta axdrovda:

(i) vo dapopikd dfy : T,M™ — Tf(p)f/an eivar éveon kai
v (i) (dfp(v), dfp(w)) spy = (Vs W)p, Yia kde v,w € T,M™.

LupPollovpe ) ouvoyl Levi-Civita tov M™ pe V xar tov tavuoty] xopnulhétntég

tou pe R. Me V cupfolifouye ) ouvoyy Levi-Civita tou M ue R tov tavuoth
XOPTUAGTNTAS TOU.
Av {e1,...,en} elvot Tomxd opYopovadialo thaicto Tov M™, 1édte

-

n
R(ei,ej)er = ZRijklela

1=1
6mov Rijk := (R(es, e;)ex, er).
Opiwopog 1.1.4. Egww M™ Sagopiorpo todbntuyua. Mia anaxdvion

T: AM™) x ... x A(M™) — D(M")

'
T

xahefear (7, 0)-tavvonxd nedio av efvar D(M™)-ypap i wg npog kdOe pevaPAnei Tns.
Emnhéor, av E efvar Suvvopenixrj 8éoun (vector bundle) uvnepdvw ou M™, téve wa
anetkovion

T:AM™) x ... x A(M™) — T(E),

e Ve
T

dnou T'(E) efvar to glvoro twv nediwy (sections) tng Sivvouatixijs déopung, kalefrm
(r,1)-tavvonixd nedlo av elvar D(M™)- ypaupnxr} og npog kdde petaPAnehi Tng.

Ebvat yvooté ét av T eivor (r,0)-tavuotind medlo A (r, 1)-tavuotind nedio xou
X1yes Xy Y1, .00, Yo € A(M™) pe Xifp = Y|, yra xdde i € {1,...,7} o xénoto onyelo
p ov M™, t6te T(X1,... X )lp = T(Y1,..., Yr)|p. Auté pog emtpéner vo BAénouvpe
10 Tawotixd nedio T oe xdde onuelo p € M™ w¢ mhetoypopunay anecévion T)p :
L,M™x .. x T,M™ — RA Ty : T,M™ x ... x T,M™ — E,, émou Ej efvat to vipa
(fiber) ¢ Séoung E unepdvw tou p.

Eotw o évag diddotatog undywpog tov T,M™. H kapruAdtnza topris tou M™ oo
onueio p yia 1o eninedo o eivon o aprdpde K(p, o) = (R(ey, ez)es, e1), 6nov {e1, ez}
efvon Tuyaior opBopovadiaia Béor tov o.

O tavvotig Ricci ou M™ ebvon 10 ouppetpxd (2,0)-tavuotixé nedio

Q: A(M™) x AM™) — D(M™), (X,Y) — Q(X,Y) := Y _(R(e;, X)Y,e5),
j=1



4 Ilpoxartapxtixd

énov {e1, ...,en} elvor Tomxé opdopovadiaio mhaicto tou M™. ‘Ectw p onueio tou M™.
H xaunvAdrnra Ricci ato onuelo p xou oty povadioda dievduvon z € T,M™ ebtvan

Ric(z) = Q(x, z).
H apiunuixij kapnuddenza tov M™ eivar Sc = 37, Ric(e;).
T xéde 1oopetpix| eyPéntion f: (M™,(,)) — (M_n+k, (,)) oplletar o Tavvoris
xaunuA6tnas RY tne enaybpevng Séoune f* (T_M'H'k) 6 TPOG TT) SUVOY N V'f , ¢ e€hc:

RY : A(M™) x A(M™) x A(f) — A(f),
(X,Y,V) — RI(X,Y)V = V4V{V - V{4V -V v
xot 0 onolog ebvon D(M™)-ypopuixde w¢ rpog x&de petofAnm).

Adppa 1.1.2. Ay f : (M™,(,)) — (Hn"'k,(,)) €ivar woopeTpixt) epfdrtion xar
X,Y,Z € A(M™) ebvar f-ovoxenopuéva wv X,Y,Z € AT avtiotoya, téte
wyvde (R(X,Y)Z) o f = RI(X,Y)df(Z).

Anébaln. Abyw tng Hpbraong 1.1.1 woydet
Vidf(Z) = V{(Zof)=Vgw)Z=y,Z=(VgZ)of,

Vividi(2) = VL((T5Z) o f) = Vx)(V52) = (VxVy2Z) o f.

Enlong, xévovtag ypron tou Afjppatog 1.1.1, éyovpe
Vixydf(2) = Vixy)(Z o f) = vdf([X,Y])—Z- = Vs Z = (Vxp2)e f.

Enopévwg 1oybet

RI(X,Y)df(Z) = (VxVyZ)of-(VyVxZ)of-(Vzn2)ef

= ®RX.DZ)of.
O

T x&de oopetpixt epBémtion f : (M™,(,)) — (M +k,(,)) xot Tuydv onuelo
P € M™, éyoupe v avdluon tou egantduevov xwpov Typ) M ** 610 onuelo f(p) €
——mn+k . R
M o7o e€fc opdoydwio evdi ddpotopa we mpog 1o ecwTepixd Yivéuevo rov opllet

1 petpuah Riemann tou M7
k
TiM" T = dfp(T,M™) @ (dfp(T,M™)) "

O egantépevog xodpog Tpf e f o0 p ebvan 0 n-Bidatartog dravuopatinés unbywpog

dfp(ToM™) tou (n + k)-Bidotatov Stavuopatixold xdpovu Tf(p)'ﬁ'/fﬂﬂ. H epantduevn
diavvoparikry 6éoun Tf g f ebvawn n Tf := {(p,v) : p € M™,v € Tpf}, éxer Porduido
n xut 10 cOvoro Twv redlwv ¢ ebvor T(Tf) =: Ag(M™). Oplloupe tov xddeto xdpo



Ioopetpixéc euPantioers 5

¢ f oto p va ebvor o k-Sidotatog Savuopatindg xdpog Npf == {£: € € (T, f 1} H
kdOetn Siavvouatikn Séoun N f e f eivon 1 évwon ey Tov xadétwv xdewy, dnhadi
Nf:={(p,§):p€ M™ &€ N,f}, éxer Paduida k xou 10 ohvoro 1wy nedlwv g elvar
D(Nf) =: AL(f). Ta nedla e xé&detng Sravuopatinic déoung N f ta xahobue xddeza
Savvouatikd nedia katd urxos g f.
s—n+k , ,

Abdyw tng mopandve avdhvorg, yia YOV v € Ty M undpyouv povadixd Sia-
vooputa v1 € TpM™ xot vt € Npf étot dote v = dfp(v") + vt. Kotd ouvéneta, yia
x&9e V € A(f) undpyouv povadixd Savvopatixd nedla VT € A(M™) xa VL € AL(f)
OaTe

V=df(VT)+V*

INa X, Y € A(M™) éyoupe emopévwg v avdluon:
T
vk (V) = df (Vhaf () ) + (Viar(7))*,

émou (VLAF(Y)) | € A(M™) xen (VEdf(Y))* € AL(F).
AnoBeuvevietar étt (V4 df (Y))T = VxY.
OpiCouye v anetxévion

B: A(M™) x A(M™) — AL(f), (X,Y) — B(X,Y) := (VLdf(Y))*.

Anodexvieton 61t ) B elvar ovppetpixd (2,1)-tovvotixé nedlo xou xedetton Settepn
Oepehrddng poper e f. LOpgwva pe ta napandve, N tehevtala oyéorn yiveto

V5 df(Y) = df(VxY) + B(X,Y),

o heyéuevoc tinog tou Gauss.
Do X € A(M™), £ € AL(f) éxovpe v avédvon:

Vie = df (V)T + (vEe)t,

émov (Vf(f)-r € A(M™) xot (Vj}g)l € AL(f).
H anewévion Weingarten otn diedduvon € € AL(F) ebva

Ag : A(M™) — AM™), X — AcX = —(Vie)T.

H aneixévion Weingarten efvon D(M™)-ypoppix§ w¢ mpog € xot auTonpoonptnuévo
(L,1)-tavuotixé nedlo. Anodetxvietan 61t (AeX,Y) = (B(X,Y),¢).
Eniong, opiCouue v anewxdvion

VL AM™) x AL(f) — AL(f), (X,€) — Ve = (V)L

n omola efvar n ouvoyr} s kddetns Savvouanixis déouns Nf. Enopévawe, and ta
Tapanéve todpvoupe tov Tino tou Weingarten :

V€ = —df(4¢X) + V€.
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Oewpolye tonxd opYopovadiaio nhaloto {£1, ..., &k} e N f. To diavvouenxs nedio
péong xaumuddentag g wopetputic epféntions f opiletan va efvan to

1 &
= Z(traceAea)fa.
o=1

To H efvos xahd opiopévo xddeto dagopioo dravuopatind nedio xod pixog e f.
Emn\éov oy 0et

1 n
H=— > Blej,e;)),
=1

6nov {ey,...,en} TOMX6 oplopovadixio mAaioto Tov M™.
Opwopéc 1.1.5. Mia woperpikij eufdntion f Aéyetar ehayronikry av H = 0.

O zavvortiis xdBetng xaumuddntag e 1oouetpixic epPdntions f oplletan va efvon
1 anewxdvion

R A(M™) x A(M™) x AL (f) — AL(),
(X,Y,§) — RY(X,Y)E := VX Vy€ - VeVx€ — Vi nt-

Anodexvietor 61t 0 RE ebvar D(M™)-ypaupinés g mpog x&de petafAnT.
Téhog, yia € € AL(f) opiCoupe 10 (2,1)-tavuotixd nedlo Tov M™

(VxAe)Y := Vx(AY) — Ae(VxY),

6mov X, Y € A(M™).
INa woopetpixéc epPantioeis ioydouy:

(i) n etlowon Gauss
(Rf(X,Y)df(Z), df (W))

(R(X,Y)Z,W) + (B(X, Z), B(Y,W))
- (B(Yv Z)’ B(X, W))v

(ii) 0 elowon Codazzi
T
(RI(X,Y)E) " = (VyAg)X — Ay eX — (VxAQY + AgyY,
(iif) n e£fowon Ricci
(RF(X,Y)€)" = RY(X,Y)¢ — B(X, AcY) + B(Y, AcX),
énov X,Y,Z,W € A(M™) xat £ € AL(f).

BOewpolpe Tomxd opdopovadiafo thaiowo {ey,...,en} Tou M™. To uijxog tng dedre-
pns YepeAiddous poperfs oplCetat wg n ouvdptnon

Bl := |B(ej, e1)2.
H=1
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Anodetxvietar 4Tt efvon xadd oplopévy, Snhadr ave€dptnTn Tov mAauclou o Tt Bl =
2:1 t'ra'ce(Afa 0 AEQ)'

Eotw f : (M™{,)) — (H'Z*'k, (,)) wopetpuxs) epBdntion émov M™ efvanr Ba-
poplowo mokUntuyua Riemann xat _MZL+ eivar Sroopiaipo moddntuype Riemann e
orodep xapnuldtnta tophe ¢ Tia p € M™, Sewpolye draviopata z,y € TpM™ %o
opYopovadiaia B&on {&1, ..., &k} Tou Npf. Ané v e&lowon Gauss anodemxvietan out
yta Tov Tovuo T Riccei oy et
! k k

Qz,y) = Y (traceAe, J{Ae,z,y) — Y _(Aea®: Agay) + (n — De(z, y).

a=1 a=1

Av z efvar povadiafo, téte v xopurvhéTa Ricci ot Siebduvon x dvetan and

oyéon
k

k
*  Ric(z) = Z(traceAfa)(Aéaa:,z) - Z |Ae.z|? + (n— 1)e.
a=1

a=]

Emunhéov, yiot TV aptdunties xouruidtnta loyVeL
Sc =n(n—1)c+n?H|* - |B|>. (1.1)

Botw f: M? — S™ wopetpiny eyBéntion evée mohdntuypatoc Riemann M3
ot povadiaia opafpa S™. Oewpolue Tomxéd opdopovadiaio nthalcto {e1, ez} Touv M2,
Tére n f etvow ehaytotxd av xon pévo av Bel, e1) + B(ez, e2) = 0. T v aprduntod
xoumuAdTTa €xovpe Sc = 2K, érou K eivan 0 xapmulétyta Gauss tov M2, Enopévac,
n oxéon (1.1) yivetu oy nepintwon nov 1 f ebvat ehayioTi

2K =2 — ||BJ]? (1.2)
A 1oobOvapa
K =1~|B(er,e1)|* — |B(er, e2) 2. (1.3)

Kortd ouvénera, tav 0 f efvan ehaypotoay toyber K < 1 xan éyovpe K = 1 movtol
av xot pévo av 1 eraytot] epfdntion f 1 M? —s S™ efvar ohixnd Yewdauatood.

1.2 E&wdoeig doprc

k
Eotw f: (M™,(,)) — (M",(,)) ioopetpuey eufdnuion, 6mov M™ xa Mk
efvat moAuntOypora Riemann pe ouvoyég Levi-Civita V, ¥ xat tavuotéc HoAPTUNSTYTOG
R, R avtlotorya. Oewpobue avoixté vnoodvoro U touv M™”, dote 0 fly va ebvou

epgOTEVOT), XAt AVOLXTO UROGUVORO U TOV _M_M'k we F(U)=TUn F(M™). Thot ta enbpeva
da ypnowwonotjoovpe v e&rg obuBacy dentddv:

1<4,18,t,...<n,

n+1<a,B8,7..<n+k,
1<AB,C,..<n+k,
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extéG av avapépetar dapopeTixnd.

"Eotw {€4} opYopovadiato nhaioio oo U étot dote yia xéde onueto g = £(p) tou
F(U), va oyber €jlq € Tpf yio x&e 5. TupPohilovpe pe {wa} to oupnhaioo tou {€4}.
Ta V € A(T) ¢xovpe @a(V) = (V,E4). OpiCoupe opdopovadiaio mhafoio {e;} oo
U pe ej := df ~1(€; o flu) xat éotw {w;} to oupmhalors tou. Ta X € A(U) éxoupe
wi(X) = (X, e;). Av Yéoouye eq := €, o fly, 1616 anoxtobue opdopovadiafo mhaloto
{ea} xaté phxoc e f pe egantépevo pépog {e;} xu x&deto pépoc {eqn}.

Opiopée 1.2.1. Kaovue r-popgrj eni evés dapopionpov moAvntiyparog xdle avn-
ouppetpixd (r,0)-ravvotikd nedio.

YupBohiloupe e AT () xan pe AT(M™) 1o obvoro twv r-popedv (r > 0)
w00 M xat 100 MP avtiototye. T 7 = O éyoupe @ ohvora Twv dagoplotpwy
CUVAPTACEWY D(Hﬂ+k) xat D(M™) avtictotya. H f endyet yio x&de oaxépato 7 > 0 wa
anewovion f* : A’(H"+k) — AT(M™), tv avdovpon (pullback) tn¢ f, nou opiCeta
weedhg: Mar=0xa g € D(_ATH'k), [ (g9=gof Twar>0xuwe A’(I/I—n+k) N
1 (@) € AT(M™) eivou ) -popet, mov 610 p € M™ opiletar wg f*(W)|p(v1, v2, ..., vr) 1=
D f(p) (dfp(v1), dfp(v2), .., dfp(¥r)), 6m0V 1, ..., vr € T,M™.

Ot uoppés ouvayris tov M™ yia to mhaloto {e;}, efvan ot 1-poppéc

wit : AU) — D(U),
X — wi(X) := (Vxej,en).
Enfonge, ot poppéc ouvoyric tou Mt Yt 0 mAadoto {€4}, efvar ot 1-poppée
wap: A{U) — D),
X — wa(X) := (Vxea,eB).

loyberwj = —wij, Wap = —~WpA xu anodexxvieta bt w; = f*(@;), wjy = f*(@j).
O egioddoerg dopric Tou M™ elvan:

l

dwj = ijs Nwg + sz,
S

énov Qi € A2(U), Qji = ¥, o, Ritstws A we, it = —; xon A efvon 1o eEwteped
ytvéuevo poppav. Ot 2-popeéc ;1 xaholvtan poppés xaunuAdrntag tov M™,
’ ——n+k
O1 e&iowoerg dopric Tou M ebvan:

WA = ZEAB Awg,
B

diap = Y wacA@ce+Sap,
c

6nov Qup € A2(U), Qap = Y ccp Rapcpwc AWp, (ap = —Qpa.



OsuehiddBeic poppés avdtepns tdéng 9

OpiCoupe 11¢ 1-pop@és wia = f*(@Wja), Waj 1= f*(@aj) At 1¢ poppés kddetng
owoYTiS Wag = f*(Wag). Anodexvietar 61t wja(X) = (Ae, X, e;5), 6mov A, ebvan q
anetxévion, Weingarten ot diedduvon eq xot wep(X) = (Vieq, ep) yia xéde X €
A(U). Enfong optlovpe wq := f*(@a). Edxola npoxdntet 61t we = 0.

Adppe 1.2.1. (Cartan) FEotwoav o1 ypayyn«i avefdptq'ceg 1-popgés 1, ..., pr (r <
n) tou M™. Ay 01,0, ..., 0, elvar 1-poppés tou M™ téroes dote va IUXUGI E]_l 05 A
6; = 0, tdre vndpyowr owaptioes a; € D(M™), érnov j,1 € {1,...,r} dote va wyda

9 = =1 Qi1 Kalaji = ayj.

Enst&"] wo = 0 éxoupe 3 7_; wjaAw; = 0 xau oup(powa ue to Afupa 1.2.1, undpyouy
ouvdpticeic hf € D(U), ue by = hfj, troiec dote wjo = Y1) hfjwr xot by =
(Aen€j,€1) = B(ej,ez),ea).

ITopatrpnon 1.2.1. H 1aoyerpn<ri eyﬁdm;wn [ (M) — (Hn+k, (,)) etvar
eAgywnikif av yia kdde o wxver 350, h; =0,

‘Otav 10 mohbntuyye e éxet otadepr) xauruiétnta Tophc ¢, 61 ol ellodoelg
Gauss, Codazzi xat Ricci yivovtat aviiotouya:

(=4

dwja = > wiilwa+ Y wigAuga,
l B

dwag = Zwaj A wjg + Zwa., A wyg.
J Y

Av w efvar 1-poper) Tou M™, t61e anodetxvieta oto [14] bt toyer
dw(X,Y) = X (w(Y)) - Y (w(X)) - w({X,Y)),

6mov X, Y € A(M™).
‘Eotw M? éva ididorato nohontuypa Riemann. Me ) BoRdeia XL TG MUPANAVE

oxéong anodetxvietu 6Tt
dwyz = —Kwy A ws, (1.4)

émov K efvan 1 xapnurétnta Gauss tov M2,

1.3 Oceuelhiddelc popPéc avdTEPNS TAENG

Eotw f: (M™,{,)) — (Mﬂ+k, (;)) woouetpuc) eyBdntion, dmov M™, M etva

noluntiypate Riemann pe ouvoyéc Levi-Civita V, V avtlotoya. T p € M™ xu
detind axépato r, o Savuopatixds xbeog

T = span{dfy (X o)y (Vi & (X0))lps s (T, V%, df(X))p

Xm € A(Mn))m € {jlall’ l2’ s0y 81, .‘.,Sr}}
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xaheltan eyylratog ywpos r-tdéng (osculating space) tne f 610 p xa efvon dravuopo-

, n+
g undywpog tov Ty M~ .

Tpogaviss, Ty f = dfp(TpM™) e T f = | eppn Tp f €ivon 1 e@omtbpevn Srovo-
opatixh déopn g f. Av agricoupe To p va petafddetat, 16te Yia otardepsd T > 1 o
xopot T f evdexopévig va €xouv Blagopetixy didotacy. Eniong, o eyylratog ydpog
r-16&n¢ e f oto p ebvar urdywpog tou eyyutdtov ydpov (r + 1)-1éEnc e f oto
p. Enouévac, urnopoipe va oplooupe to opdoydwvio supnhipwpa Ny f tov T3 f otov

T;H J w¢ npog to ecwtePRd Yivdpevo tou T,(,,)‘M""", dnAadsh
THf=T,f®N;f.
O N f Myeta kdBetos xdpos r-tdéng tne f oo p. Ioylet
T f=Tyf®N,f@ N2f&..0 N f.

Hpogavax, vy s # r éxoupe Ny f O Ny f = {0} xu (v,w) = 0 yx xé9e v € Ny f,
w € Ny f.

Opiop6g 1.3.1. Eotww f 0ouetpixri eufdnnon pera&d twv nodvntuyudrwv Riemann
M™ ka —]\7:“, émov to m+k éxer atalepri kapunuAdtnra tourjs c. Kakovpe Deperiardn
poper (r + 1)-tdéng tns f oto p € M™ v aneixérion

Brlp : TpM™ X T,M™ x ... x T,M™ — Ny f,

r+1

NT
(z1, z2, ooy Trg1) Brlp(mlix% oy Trgl) = (V§{1V§{2~-'v§{rdf(xr+l)|p) ,,f’
énov pe (Vﬁ‘(] V&z...V&df (X,.+1)|,,)N;f aupBorilovpe tny mpoforri Tou Siaviouatog
Vﬁ(l Vj‘(z...V&rdf(XH.le 70U T;"'lf otov undywpd tou Ny f xa1 Xy, ..., Xr41 €fvat to-
mixd Sagopioiua Sravvouatikd nedfa tov M™ nov enextefvowy ta 1, ..., Tr41 aviorolya,

6nAadn) Xilp =z; yai=1,.,7+1.

Eneidy) to Sidvuopa V§(1V§2...V§(rdf(X,+1)]p avixet otov T f = Tof @ Ny f
xau woybet T, f = THf @ Ny f & ... ® N5~1 £, évag wobOvoog optopée g Brlp efva

Tl Nl . r—1 1
Brlp(@1, ey Zra1) = (Vg oV df (Xrp1)lp) T2 TN IO @70

6mov (T f® N, f&...dN; 1 f)* efvans 10 opooupmhipwpa tou T fONL f&... 0Ny~ f
otov Tf(p)ﬁn+k,

Anodexvieta oto [18] 6Tt n Byl elvar xohd opiopévn xat ouppetpoef, Snhady
Brlp(z1, 22, ..., Tr 1) = Brp(Zo(1)s Ta(2)) s To(r+1)) Y1 X&IE oT01XEl0 0 NG OUADAG
petadéoewy twv apdpdy 1,2, ...,7 + 1. Exlong, n Br|p elvar R-ypoppued w¢ rpog xéde
petafinTh me.

@Empoépe v évewon N7 f hwv tov xadétwv ywpwy r-1ding g f, dnhady

N'f= ) NS

peEM™
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Av aghooupe to p v petoBdhetar otov Optopd 1.3.1, té1e €xoupe ) Jeperiddn
popgrj (r +1)-wdéng g f:
Br:TM"®TM"®..®TM" — N'{,
rIl

1) 1ood0vapa
B :TM"®TM"®.. 0 TM" — (T'f o N'f®..0 N1 f)t,
, r+1

((P)zl), ceny (pa xr-{-l)) L— B‘rlp(xh "')xf"rl)'

Mpogavds n By eivar 1 dedtepn depehddne wopph g f, Snhad €xouvye By = B.
Do r > 1, n By Bev efvon ev yéver (r+1,1)-tavwotixd nedlo, agod 1o advoro T f @
Nf®...® N™!f e yvwpilovye av eivor Stavuopatind déopun.

Ac onpewdel 6t oo e€¥ic Yo ypdgpoupe By elte yia 1) epehddn popey (1 + 1)-
16&ng g f ovo p, elte yio ) depehiddn poper (r + 1)-1¢&ne e f.

Avppa 1.3.1. oo f 1 (M™,(,)) — (M3 **,{,)) wopespud euférmon, nov M
, ‘ , ——n+k p .
efvar nodUntuyua Riemann km M, "~ elvar noAUntuypa Riemann pe otadepri xapumu-
Abtnra touris c. Téte ya kdOe p € M™ 10xver
N, f = spanImB; = span{B, (1,22, ..., Tr41) : T1, %2, ..., Tr41 € TpM™}.

Anédaén. Hpogavac spanlmB, C Ny f, agob ImB, C Ny f. Eotw £ € N f. Pve-
piCoupe 61t T;*1f = T7 f @ N; f, enopévmc £ e Tt f xou Ja YpdpeTot wg

¢ = (FCosdfpo(Xlp) + 3 Bim W df (Xl + .+
J

lm

+ Z '751---3rv§(,,"'vg{,,_ df(Xsr)lp

$1y00098Sp !
I oS Ne
+ Z Oty..tr 41 VXtl -V, df(Xtr-}-l)lp) )

t1,elrgl

Y1 xatdhAnhovg ouvtedeotés, émov Xj, ..., Xy, ., € A(M™). Eneids| n npoBol efva
Yooy amedvion, Tp f C T f yia xdde s < 7 xu I Hlf = T5f ® Ny f, éxoupe

NT
¢ = 3 5t1--»tr+1(V&l-"vgft,df(xtm)lp) 5
U1yt
= Z 5t1---tr+1Br(Xt1|PaXt2|pa-~-aXt,+1|p)-
t1ytrt
Enopéveg, £ € spanlmB,. 0

Adupo 1.3.2. Eow f: (M2?,(,)) — (M?‘k, (,)) 10opetprkr} eAayioTinr eufdnn-
on, émov M? efvar nozlvmuypa Riemann kai 'MH efvar moAUntuyua Riemann e
otadeprj kaumvAdTnta toprjs c. Av {e1,ea} efvar romxd opdouovadiaio mAaforo ydpw
ané o Tuxdv onuelo p € M2, t6te ya kdle 1, ...,z,—1 € T,M? wyve

Br(.’Dl, ey Tr—1, ellpsellp) + B‘r(mla "')m'r‘—l’ele,ele) = 0.
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Anddeafn. Oewpolpe X1, ..., Xr—1 € A(M?) térowa dote Xi|p = 25, yii = 1,...,7—1.
Ané tov opiopd g B, éyoupe:

B‘r(zls vy Tr—1, ellpa el[P) + B,-(I]_, "'1$T—1,62|P: e2|p) =

(vgcl"'vifr—l (V£ldf(el) + V{zdf(e2))lp)N;f.

Aol 7 f efvon edayiotixn oyet Blei,e;) + B(ez, e2) = 0. Adyw Tou timou 1ou
Gauss éyoupe

Vi df(e1) + VL df(e2) = df(Ve,e1) + df(Ve,e2) + Bler, e1) + Blez, e2)
df (Ve €1 + Ve, e2).

Enopévas Vi df(e1) + Vi, df(e2) € Ay (M?2), onbre
V-V _ (Vi df(er) + Vi df (e2))lp € TS f,
7o orofo onuatver 61t Br(1,..., Tr—1,€1lp, €1lp) + Br(Z1, ..., Tr—1,€2]p, €2]p) =0. O

Adppe 1.3.3. Eow f: (M?,(,)) — (A_/I?'k, (,)) 1oopetpixry eAayrotixij eufdnui-
on, émou M? efvar roAnzuypue Riemann kai HZ-HC etvar toAuntuypue Riemann pe ota-
Oeprf kaumuAdTnra topris c. Tére ya kdde onueio p rov M? n &idotaon tov kdédetou
+ xa@pou r-tdéns Ny f €fvar To noAd 2 yia xdOe r.

Anébaén. Eotw p éva onpefo tou M2. Ocwpolpe opdopovadiala Bdon {e1, ez} tou
T,M?2. Abyw tou Afppatoc 1.3.1, yia tuydvta Savbopata z,...,Tr41 00 TM?2
10 Sdvuopa Br(z1, ..., Trs1) Elvon ypouumxde ouvduoouds wwv Br(e;, ..., €i,,, ), 6ROV
i1, ir41 € {1,2}. Kévovag xphon e ovppetplag e By xou tou Afjupatog 1.3.2
€Y OUpE,

B,.(e,'l,...,e,-rﬂ) = :hB,-(el, ...,61) ﬁ iBr(el, ...,el,eg).

Ané ta napandvew nafpvoupe

Ny f = spanlmB,
= span{Br(T1,%2y .., Tr41) i T1, 22, o0y Trp1 € TpM™}
= span{B(e1,...,e1), Br(e1,...,e1,€2)}.

Enopévaq o xdde onuefo p n Bidotaon tou Ny f efvon 10 moAd 2 yiot xdde r. O

Oa anodeffoupe v nopaxdte npéracy [3, 7).

Hepétaon 1.3.1. Yrodévovue éu f : (M?,(,)) — (V:’Lk, (,)) etvar wooperpcr
eAayrotikrj eupdnnion, dnov M? efvar nokUntuyua Riemann xar Hﬁ” efvar toAvntuyua
Riemann pe otadepr kaumurbenta tours c. Ia xdéd onuelo p Tov M? n axdva tov
Hovadiaiov kUkAou tou epantduevou ydpov T,M? pe xévpo to 0 péow tng By, nAadr
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10 otvodo E,(p) := {Br(z,...,z) : T € T,M?,|z| = 1}, efvai éepn, evdeyopévaws
expulicuévn. Emmniéov, to otvoro E.(p) eivar xOxAos axtivas p > 0 av ya tuyolvoa
opfopovabiaia Bdon {e1,es} tov TpM? wyde | Br(ey, ...,e1)| = |Br(e1, ...,e1,e2)| = p
kat (By(ey,...,e1), Br(e1,...,e1,€2)) = 0.

Andbeatn. Oewpoiye 1o povadiaio x0xAo Tou epantduevou Ydpeov ato onpeio p, dnhadi
10 obvoho Sp = {z € T,M? : |z| = 1}. 'Eotw {e), ea} opYopovadiaia Béorn tou T,M2.
T xdde = € Sy, éxovue = = cosfe; + sinfeg, 6mov § € R. Kavovrag ypron g
euppetplog e By, éyouvpe

B.(z,...,z) =
= B;(cosfe; + sinfey, ..., cosfe; + sin fez)
r+1
r+1 .
= Z ( )(cos(?)’""'1 ™ (sin8)™ By (e1, ..., €1, €2, vy €2).
. m=0 m P PR g
r+l-m m

YupBoliloupe pe I 1o obvoho 1wV dpTiwy aprdudy tou suvéhou {1,...,7 + 1} xo
ue J 10 obvolo TV TEPITTAV aprIp®y Tou.

B/ (z,...,z) =
r+ 1) Ly e

= Z (cos 0)"t1"™(sin B)™ B, (e, ..., €1, €2, ..., €2)

mEI( m
r+1-m m

r+1 r+1

+ Z ( ) (COS 9)r+1‘m(sin G)mBr( €1,..9€1,€2,...y 62).
meJ ™ r+l-m m

‘Ouwe Aéyw touv Afppotog 1.3.2 efva

Br(e1,...,€1,€2,..-,€2) = {

m (—1)1Br(61,...,61,62), m=2l+1.

(—l)lB-,-(C]_,...,el), m= 2l:

Enopévee, éxovpe

+1
Be(z,.z) = 3, (’m )(coso)f“—m(sino)m(—l)lB,(el,...,el)
melm=2l
+1
+ Y (rm )(COS9)T+1'm(sin9)"’(—1)’Br(el,...,el,eg).

meJm=2l+1

Efvat yvwoté 611 1oy bouv ot oxécerg |

cos ((r+1)0) = Z (-1)* (T + 1) (cos 8)" 1™ (sin )™,

mel,m=2l m

Z (1) (T :; 1) (cos §)" 1™ (sin 8)™.

meJm=2l+1

l

sin ((r + 1)6)
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Tehixd, €youue

B:(z,...,z) = cos ((r + 1)8) Br(e1, ..., e1) + sin (r + 1)8) B, (e1, ..., &1, €2).

Katé cuvénewa 1o olvoro
E.(p) = {cos ((r + 1)6) B-(e1, ..., €1) +sin ((r + 1)8) Br(e1, ..., e1,€2) : § € R}

efvar éAhewn, evdexopévmg expuhtopévn xa yivetar x0xhog étav ta dvo Savicpata
Br(ei,...,e1), Br(e1,--.,e1,€e2) éxouv idio prixog xan efvon x&deta petakd Toug. a

H é\ewn E,(p) Yo avapépetan xon wg éAepn r-tdEng tne f oto p. TupPokifovpe
HE Kr, ftr T i TV Nuoagovey e éAene r-1éEns date Ky > ur = 0. Opiloupe
ouvépton Kt : M? — R, p— K3 (p) := 2x,(p)pr(p) xon v ovopdfouye xddetn
xaumuAéTnza r-wé€ng e f. Btvar pavepd bt av KX (p) = 0, 161 dimNp f < 2 xou n
éMewm Er(p) exqpuhileton oe euddypoppo tphpa ff onpefo. Evéd étav K (p) > 0, téte
dimN; f = 2 xou n €éMewdn Bev eivon exquliopévn.

H nopaxdrtew rpbdtaocn ogeiletan otov Otsuki [17).

Mpbtaon 1.3.2. Trodérouue 6u f : (M2,(,)) — (M-1*,(,)) e 10opeToIKT

ekayrotinn eppdnrion, érov M? efvar cuvektikd moAvntuypa Riemann xa Mo'* efvan
noAUntuyua Riemann ue otalepri kaunuAdtnta touris c.

(i) Av undpyer puoikds T pe 0 < r < [EEL] 6nov [E£L] eivar To axépato uépos Tou
kXL wéroiog dote ya kdOe onueio p tov M? va éxovpe N f = {0} ka1t K} (p) > 0 yra

kdOe s € {1,...,7 — 1}, tdre undpyer odikd yewdaioraxd vronoAvnruyua Q% tov H?k

dore f(M?) C Q¥.
(il) Av undpyer puokds r e 0 < r < [5EL] térowog dote ya xkdde anueio p Tou
M? va éyovpe dimN} f = 1 ka1 K;-(p) > 0 ya kdOe s € {1,...,r — 1}, tére undpye

oAikd yewdainaxd vronoddntuyua Q¥+ zou '1\72'Hc dote f(M?) C Q¥+,

Mt toopetpixh eEhaytotoo eppdntion f : M2 — S™ evée noduntiypatoc Riemann
M? o1 S™ xahelton kopeopuévn (full) av v exdva g f(M?) Bev nepiéyetan ot xavéva
oMxd yewdatotaxd urororimTuypa e S™.

O Lawson [16) anédeiZe 10 e&f¢ anotéheopa:

Ilpétaom 1.3.3. Av f: M2 — S™ efvai 0ouetpixrj eAayrotikri eufdnnion, rov M2
mpooavatodiouévo moAvntuypa Riemann, téte n f elvar avaAvtikr, dnAabn av (U, p)
efvar xdptng tou M?, téte n aneicdvion fop™! : p(U) C R? — R™? elva avadvnixs.

Iapathpnon 1.3.1. Aucon ouvvéneaa twv lpordoewv 1.3.2 xar 1.3.3, eivar nws
av f 1 M? — 8™ etvar wopetrpixt) edayrotikrj eupdnrion €vés mpooavatoAiguévou
noAuntypatos Riemann M? gtny S™ pe B.|y = 0, énov U efvar avoixtd ovvado kai
r € {1,..., [%5] -1}, wbre undpyer uéyotn opaipa S tng S™ dote f(U) C S¥. Abyw
avavtixdentag wyder f(M?) C S?". Enouévws, av undpyer v kat avoiktd ovvodo U
tov M2 dote B, |y = 0, téte n f Sev eivan Kopeapuévn.



Kepdhowo 2

Exoytotinée empdvelee oty S”
OUOLOLOPPIXES UE TNV S°

-

2.1 Emnwpaveieg Riemann

Ly evémta awty) rapadétoupe ototyela and 1) Vewplia emgaverdv Riemann, ta
ornofa eivon anapaityte oTig anodeielc Twv xvplwv anoteAeoudtwv.

Opiwopods 2.1.1. Kadodue emgdveia Riemann kdOe tonodoyiké ydpo Hausdorff M
ue apriurjoun Bdon ye Tny torodoyia tov, o onoiog eivar epodiacuévos pe évay dthavta
{(Uq, ¥a)}aer mov mAnpof ta rapaxdrw:

(i) H oicoyévera {Uqs}aer €tvar avorktr kdAvipn tov M ka1 o1 aneixovioeis wq : Uy C
M — ¢po(Us) C C elvar oporopoppropoti. To Lebyos (Uy, po) ovoudletar uryadixdg
Xxdptng 1} ovotnua ovvretayuévwy tou M.

(ii) Na xdO¢ o, f € I, pe Uo NUp # @ n pyadixn ouvdptnon ¢q ocpgl t pg(Ua N
Up) C C — pa(UaNUg) C C eivar oAduopen.

(iii) H owcoyévera pyadicddv xaptév {(Un, 0a)}acr €ivar uéyotn, dniadn av (U, ¢)
pryadixés xdptng pe paop~t, popl  a € I, Aduopges cuvaptiioe, téte o piyadikds
xdptng (U, ) avijker otny oikoyévera {(Un, Pa)}act-

Av (U, @) etvon pryadixde ydping, 161e yioo xéde p € U, o pyadixde aprdpée
z(p) = ¢(p) = z(p) + iy(p) dMder g ouvteTaypéveg TOU P WG TPOE TOV €V Adyw
xéot. AEiCer va onueidoovpe 61t xdde empévelr Riemann eivar npocovatohiopévo
Bididotato dragopioipo nohdmTuYHa.

Opwopos 2.1.2. Eow M emgdvaa Riemann. Mia ouvexris uyabixrj ovvdptnon
f i M — C Aéyerar oAbuopyn av ya kdOe pryabixd xdprn (U, @) tov M n pyabici
owdptnon fo ™l p(U) — C efvar oAGuopen.

Eotw (M2, (,)) nohdntuypa Riemann xou (U, @) ydpng yOpw and 10 p € M? ye
ouvtetaypéveg (z,y). Av wybet (,) = Edz? + Edy?, E € D(U) xu E > 0, t61€ 10
chotnua cuvtetayévey (z,y) xohetta wédepuo. O Chern [9] anédeie 1o mapodtw
anotéreope: ‘Eotw (M2, (,)) dagopioo nohdntuype Riemann. Téte yopw and xé&de
onuefo p € M? undpyet 1069eppo cloTNUL CUVTETAYPEVAY.

15
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Ilpétaon 2.1.1. KdOe npooavarohiouévo Sididoraro Srapopionuo nodbntuypa yiverar
xatd guoiké tpdno empdveia Riemann.

Anéba€n. 'Eoww M? npooavatolopévo dididotato Stagoploo mohbrtuypa. Ivw-
piCoupe 61 xdde mohbntuypa déyeton wetpixy) Riemann. Enopévwe uropodye va ego-
didooupe 10 M2 pe petpixf| Riemann (,). Abyw tou mpoavagepdéviog anoteléopatog
tou Chern, y0pw ané x&de onpelo Tov M2 undpyer loTUA IG6VEPRWY CUVTETAYUEVGYV.
Ocwpolye éva onpelo p tou M2, Thpw and 10 p, Yewpolye ydptes (U, @) xan (V)
OV TpocavatoMopol pe cuvietaypéves (z,y) xa (u,v) aviotolywe, étol Mote

a o a 0 0 0
(52" EZ> =0 (5,5, = ((-9-3;, 6_y) =E, (2.1)
a 0 8 4 0 0 ~
1o avoixtd aivoho W = U NV éxoupe
o _ o w0
0z  Ozdu Oz v’
o _ o o
8y  Oybu Oydv
Ané 1 oyéoeic (2.1) xot (2.2) nadpvoupe Tig oyéoeig
oudu o _ |
8z dy  Ozdy
Ou 2 ov 2 _ E
0 0 E
() = =
9y 9y E

Enlong, n anewxdvion oo~ : (W) — 9(W) éxer detinr IaxewProvi optlovca apod
ot ydpTeG aviixouv otov (Blo mpocavatohoud, Snhady

budy _ dvou
Oz 8y Oz 0y
Ané g teheutaleg téooepi oxéoelg nafpvoupe

dnhadA 0 anetxbvion 1o ™ elvan oAbpopen xat enopéves 0 M? xadlotatar emgpdvera
Riemann. a

H Hpéraon 2.1.1 poac emrpénet vo Yewpolye xdde npocavatohopévo dididoraro
Sragopioro nohdntuypa Riemann M? we emgévera Riemann. Tvo 8 6rav da Aépe
6t Yewpolye wryadied yéptn (U, 2), brnov 2z = z + iy, da evvooiue ydpty (U, )
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T0U TPOCAVATOMGUOU TOU M? pe ouvretaypévee (z,y), étot dote (a%, %) = 0 %
(£, 2)=E= (aay, ay) f 160d0vapa (,) = E|dz|?.

Ocwpolpe éva mpocavatohiouévo dididotato dagoploipo mohintuype Riemann M2
xat opfopovadiaio mhadoto {ey, ez} Tou rpooavato)\topou OpiCeton éva (1, 1) TAVUOTIXO
nedlo J : A(M2) — A(MQ) dote yia x&de onueto p tov M2, J|, : T,M? — T,M?
elvat 1) otpo@R xatd ywvia +5. To (1,1)-tavuotxd nedio J xa)\sftou ;Jzya&xry 80;117 TOU
M?. MiyodixonoloUpe Tov EQantéuevo ywpo 610 p xau exextelvoupe C-ypapuxd 1o J
oto TpM? ® C wg €& J(v +iw) = J(v) +iJ(w). Eneidh J o J = ~Id, ot pbveg
Brotpéc tov J ebvan 7, —i. O Bloydpog mov avtictotyel oty 130Ty © efvan

TM? = {ve T,M*®C: J(v) = iv} = {z —iJ(z) : = € T,M?}
xot 0 13toywpog mov avitototyel oty ot —i efvou
TyM? = {v e ,M*QC: J(v) = —iv} = {z+iJ(z) : € T,M*}.
Afupo-2.1.1. Te xdde onueio p vov M? wyda T,M*® C = T)M?* & T, M2,
Anddetn. Eotw v € T,M? ®C, 161 v = u + iw pe u,w € TpM? xou éxovyue
u+J(w) | u+J(w), u-J(w) u — J(w)
S A N A 7 )

- o (.

ETTM 2 TT’er

+4J(

Snhodh T,M2 ® C = T,M?+ T/ M?. Anoyévet va Sef€oupe 6Tt 0 &dpotopa efvar eudd.
Eotw £ = a+1b € T’M2 ﬂT”M2, a,b € T,M?2. Téte z = y — iJ(y) Y xdmoto
y € T,M?, agob z € T’M2 xat £ = h+iJ(h) yio xénowo h € T,M?, agot z € T;/ M2
Enopevmg a=y=hxub=-J(y) = (h) Shadh —J(y) = J(y) xou Gpat y = 0.
Kotd ouvéneio a = b = 0 xau 1o ddpotopa eivar eudd. O

A6y tou Afupatog 2.1.1, efvar gavepd 6t 1 pryodixomompévn e@antoevn dravu-
oot déoun TM? ® C deondta wg eEAg:

TM?*®C=T'M*®T"M?,
émov T'M? = {(p,v) : p € M%,v € T)M?} xou T"M? := {(p,v) : p € M?v €
T//M2}

YupPohifoupe ta media g pryadixonomuéwvng epantduevng dravuopartirc Séoune
ue D(TM? ® C) xan Bewpolpe 10 abvoho C®(M2,C) 1w Sagoplotey ouvapticewy
g: M? — C.

Opwowdg 2.1.3. Kalodue pryabixé (r,0)-tavvorikd nedio kdde aneikévion
T:T(TM?®C) x ... x I(TM? ® C) — C®(M?,C)

N
T

n onofa efvar C®(M?, C)-ypapupnxrj wg npos kdde petapAntri .
Eriong, av E efvar Siavvopanixn Séoun uvnepdve tov M2, kalovue piyadixé (r,1)-
tavvotiké nebio kdOe aneikévion

T:T(TM?®C) x ... x (TM?®C) — I'(E® C)

o
T




18 EXayiotixéc empdveiec atyv S™ opotopoppixés pe v S2

n onofa efvar C*°(M?2,C)-ypapuxr ws npog kde pezaPAntii tng.

‘Eotw 7 éva myadixd (r,0)-tavuotixé nedlo xat o éva pyadied (s, 0)-tavuotind
nedlo, téte oplletan To TavuoTikd ywlevo T®0 WV T, 0 WG T0 &R wyadixd (r+s,0)-
Tavuotixd redlo

7®0: N(TM?®C) x ... x I(TM? ® C) — C®(M?,C),

r+Ss
(Xl +iY1, .0 Xegs + in+s) —TQ® U(Xl +1Y1, . Xrgs + in+s) =
T(Xl +1iY1, .., Xr + in)a(Xr-H. +1Yre1y e Xrgs + 7:Yr+s)-

‘Eva Ao yvépevo pyadixdv tavuotixdv nedlov elvar 1o efwtepikd ywduevo, 1o
orofo yia pryadixd (1,0)-toavuotixd redla 7 xon o efvon To pryadind (2,0)-tavuotind redlo
TAG:=TQ0—0QT.

"Eotww M2 npooavatohopévo dagopicio mordrtuypa xat (U, z) pryadixds ydoe
ToU pE z = = + iy. Lto U éyoupe ta (1,0)-tavvotixd nedla dz,dy : A(U) — D(U),
% 1wodbvapa dz,dy : T'(TU) — C=(U,R) ta onola enexteivoupe C-ypoapuixd ot
uryodixonomuévn epantépevy davuopatix déoun TU @ C. Optlovpe 1o pryadins (1,0)-
tavuotixd nedlo dz : T'(TU ® C) — C*=(U,C), dz := dz + idy xat 10 ou{uyéc tou
dz : T'(TU ® C) — C*(U,C), dz := dz — idy. Exlong opiloupe touc teAeatés
Wirtinger

_Q. — l(é_ — ,;_é.
8z 2'8z "y
2,180,
5z 20z 'Oy

Y Toug onoloug toylet dz(gag) =1, dz(%) = 0, di(%) = 0 xa dE(;%) = 1. Ta
{ga; lps % |p} anoteroly don tou T,M2®C xaut pdhiota Ty M2 = span{Z|p}, T M? =
span{-a%lp}. To oOvoro 1wy pyadixdv (1,0)-tavuotixdv nedlwv etvar C(U, C)-ubdio
we npdZelg v npbdodean twv (1,0)-tavuotixmv nedlwv xou 1o fadpwtd nolkelactacud
xot Béon Tov anoteroly ta wryadixd (1,0)-tavuotixd redia dz, dz. Eminiéov, av W ebvou
pryadixd (1,0)-tavuctuxd nedio, té61e W = W(Ea;)dz + W(%)d‘z‘.

To 6lvoro twv wyadixdv (2,0)-tavuotixdy nedlwv efvor C°(M?2, C)-uédio, énwg
xat 10 cOVOAo TV wyadikwy (1,0)-tavvotixdv nedlwy, xou éxet wg Phon ta pryadixd
(2,0)-tavuotixg nedia dz®dz, dz®dZ, dZ®dz xou dZ®dz. 'Eva wyadixé (2,0)-tavuotind
nedlo W ypdgetan w¢
%, %)dz ®dz + W(%, %)dz ®dz

6 0 o a4
+ W(a, 5)(12@ dz + W(EE’ 37

Tevixdtepa, 10 ohvoro twv pyadixdv (r, 0)-tavuoTtixdy nedlwy elvae C®(M?2, C)-
podio pe Bdon ta wyadixd (7, 0)-tavuotixd nedla dwy ® ... ® dwy, 6n0ov wWj = z 4 Z yiat
néde j = 1,...,r. K&de wyadind (r,0)-tavuotind nedlo W ypdgpetar wg

W= 3" wrdgrdz,
ptg=r

W o= W(

)dZ ® dz.
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énov

wrOdzr = W(ai,...,aﬁ)dz&..@dz,
<z R Nm— e’

r

wr-1Dg,r=l4z .= W(ag,_“,g_,gz)dz®...®dz®d‘z‘
z 2 07" ————

r

r—1

v ,E_ 1dz2® ... dz®dZ® dz
0z’ 0%z 8z’ ~——~——
S —r r—2
-+ +W( ——,,—6—)d2®dz® ... ®dz,
az s, s’
N e’ r-—-1

wn gz .— W(%-"’g:)
z z

r

dZ®..Q0dz.

r

Kéle pyadixd (r,0)-tavuotind nedio T g popeiic

T=f(2)dz®.. ®dz = f(2)dz",

r

6mov (U, p) efvau wryadiée xdptng pe wyadind ouvretaypévn z xa f € C(U, C) Méye-
T 7-B1apopid. Efven avepd 611 1o r-Siapopind T efvan wiyadixé (r, 0)-tavuotind nedio
TETOI0 BOTE AV XEMOI0 And Ta vy, ..., Uy aVFxEL oTn Déoun T M2, 161e T(v1, ..., vr) = 0.
To r-diagopind T = f(2)dz" xoheftan oAduopgo av v f eivar oASpopen GuVEPTNOY.

P Ta 7-Bragopixd toylet 1o axéhovdo onuavtixé amotéheopa, YVwotd xot e O-
wpnua Riemann-Roch [12).

Ocvpnpa 2.1.1. Eoww M empdvaa Riemann opotopopgixri pe tny S2. Av @ efvar
oAduopypo r-Biagopixké opiouévo oTny emodveia M, tére ® = 0.

2.2 Xupnoyvelc eAayloTinéc enLPAVELES YEVOUG UNBEY

To xhedl yio v anédeiln twv Sewmpnudtwy, mou avagépoviar oty elcayn Y, etva
n dtanfotwon 6Tt v ovpnayels ehayiotixés empdveieg yévoug pndév ot oalpa, ot EA-
helderc xdde téEng efvan xOxhot oxedév navtod. Ttbyog g napolong napaypdpou elvar
N andderdn avtiic g dranictwong. I'a 10 oxond autd, opifoupe xotéhAnia r-Siagpoptxd
o onofo amodetxvioupe 6Tt eivan oAdpoppa xat Adyw touv Oewpruatoc Riemann-Roch,
efvar ex TawtdTnTog Undév.
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Botw f: M2 — S™,n > 3, ehayiotixh emedvela, Snhadh icopeTpinh ehaytotied
epPdntion evég mpocavatohiopévou, ouvextixoV, Sidtdotatou tohuntdypartog Riemann
(M2,(,)) oty S™ ye debrepn epehddn popeh B.

Miyadixonotobye tv epantépevn doun TM? xan v x&detn déopn N f, xoddg xou
xéde vnodéoun tne. Enfong, enextetvoupe C-ypappixd xdde tavuotixd nedio mou da
optatel o ouvéyela. Ané eBb xa oto e Yewpolpe pryadixd ydetn (U, 2) Tou M? ye
z = z+iyxa {,) = E|dz|?. Me (,) oupBorCoupe tn C-ypappixd) enéxtaon Te uetpixhc
10U M2 xadddg xan T cuvidn petpoah g S™. Emhéyoupe Tomixé opdopovadiaio thaioto
xatd phxog e f ue epantduevo pépog {e1,ex} dote e = —\/1’—1:7'%’ ey = TIE"% xot
x&devo pépog {ea}. O teheatéc Wirtinger téte efvan 3‘% = %\/E(el —ieg) xou % =
%\/E(q + ieg).

TupBoMZovpe pe {wy,ws} 1o cupnhaicio tou {e;, ez} Mpogavdi wy = VEdz xu
wz = VEdy. Lo U op(foupe to wyadixéd (1,0)-tavuctind nedio ¢ := wy + wy Yo 10
onofo 1oyvouv ot oxéoelg

¢ = VEdz, (2.3)
1

Ané g efiodoeig Sopfg Tou M2 €youpe
d¢ = —iwiz A . (2.5)
o a = 3,...,n oplfouue i cuvaptioeig
HY : U — C, HY := h{; +ih{5,

émou kY = (B(e1, 1), eq) xu h$y = (B(ey, €2), €a). Eivat paveps 61 HE € C=(U, C).
Do xdde uoxd s > 2 xou yia xéde a = 3, ..., n opiloupe ¢ cuvapthoelg

Hy:U — C, Hy :=h,), +ihf,) ,,

émov hzs)’l := (Bs(ey, ..., €1), €a) ot hiy2 = (Bs(ex, ---, €1, €2), €a)-
Téhog, opiCoupe o pijrog g (T + 1)-Oepeiddous popeijs va efvar  cuvdptnon

2
| B || := \[ Z |Br(€j1s -+e1 €jraa )%
e

aJr41=1

Enextefvovtag C-ypappuxd ) debtepn depuehddn popyry B, éyoupe to pryadind
(2,1)-tavuotixd nedlo

B:T(TM?®C) x (TM?®C) — I'(Nf @ C).

Kdde plo and tg n + 1 ouviotdoeg tou tavuoTixod nedlov B otov Euxdeldeo ydpo
R efvon peyodind (2,0)-tavuotind nedfo. Enopévi, yia xéde pryabiné yéetn (U, 2)
ME z = T + iy xau {,) = E|dz|?, avahbovtag xdde ouvictdoa touv B, breg oty
napdypago 2.1, éyoupe Ty axdérouvdn avéiuon yia 1o B oto U

B = B®9d;2 B dz4z + BO2) 472,
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émov
o 0
20)40,2 .—
B%Pdz* B((9 6)dz®dz
o 0 o 0
11 = —, —)dZ ® dz,
B\ Hdzdz B(82 6“)dz®dz+B(8'i’3z)dz® z
BOAdz? = B( (,f, , C,f_ )dZ ® dz

xau ooer B0 = B@0),

Enreid) v f etvou ehayiotonh, woybel Blei, e1)+ B(es, e2) = 0. Opwe and v emhoyy
Tou mhatstou éyoupe e; = \/_38_, e = T%. Emnhéov, eivou 3% = ;% + 7 X
a% = i(£ — £). Katd ouvénew woytet B(£, &) = 0, # 10odtvapa BV dzdz = 0.

Enop.évmg 10 B déxetan tqv avdhuon ’

txji—‘

: B = B(29)4,2 1 B(20)432.

OplCouue o 4-Blagopixd @1 := (B(20), B(2.0)yg,4,

Ipogavasg (B20) B(z,o)> € C°(U,C). Oa deifouye 611 10 D) elvon xohd opropévo,
dnhadh avegdptnto g emhoyhc Tou ydptn. T to oxond autd, Yewpoipe pwa&xouq
xéptec (U, p) pe pryadooh ouvietaypévn z xau (V,4) pe wyadixd ouvtetaypévn ¢ dote
UNV # . To M? elva emigdvere Riemann dpa 1 0 o1 (U nv) —> Ll)(U nv)
x o™ i p(UNV) —s (U N V) etvan oAdpoppeg, Snhadh 52 X =0 xou = 0. Zvo

UNV éxovpe hoindv g cxécmg 545, da¢ = idz, XL EMOPEVWG chua

8 0 6 0 0o 0
(Blgpr 5 Blgpr 5e)de* = <<a—§>23<‘az’§z (5 )23(34 a<)>d4
6 0 0 6
= (B(z;5;) B(g; 5,09"

Tuvenag, 10 4-dogpopixd D1 elvar xohé optopévo. Tt cuvéyeia Ya Bobpe b1t 10 P
efvon oA6uopgo 4-drapoptxd.

Afupa 2.2.1. Eoto f: M? — S™ n > 3, eAayroticr emedveia. Tére 1w xvouy:

(i) (dHy — 2iH wiz +Zg lega) A ¢ =0 ya kdle a > 3.

(ii) To 4-biagopixd @1 efvar oAbuoppo. Erbixd, av n emgpdveia Riemann M? efvai
opowpopgikt) i€ Tn hibidotatn opaipa, tére ®; = 0.

Anédertn. (i) Ouullovue 611 1oydouv ot oyéoelg

N o
wie = hfjw + hhws, wae = how) — h§jws,
d&)]_ = w2 Awsy, d(&)z = —wy2 A wj.

Xpnowonowdvtag Tic napandve oxéaelg, ot eitonaelg Codazzi

dwje =) Wit Awia+ Y wip AWpay §=1,2,
l B
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yivovton

Y Mwpa Awr + > Wywpa Awr = —dh$y Aw; — dh$y Aw; — 2h$ dun — 2hyduwe,
B A

> hfpwpe Awr = > Woywpa Aws = —dh$y Awy + dh§y Aw; — 2hGydwn + 2k, duws.
6 6

Enred Hy = h$y — ih$y, ané 1o napandve xm and T oxéoeic (2.3), (2.5) ebxoha
oupnepatvouye 61t '

(dﬁ? - 2iﬁfw12 + Zﬁfwga) ANp=0.
B
(ii) Trohoylloupe:

B(20) - B(—— ai) = —f-(B(el,el)—iB(el,ez)).

To olvoro {eq} anotekel opYopovadialo mhaloto tng xddetng déoune, dpa
B0 — 2(3(2,0)’ ea)ea

(s 4

E E
= 3 Z(B(el,q),ea)ea iz ) _(Bler,e2), ealea
= 4
E o
= 2 Z huea - 1,"5 Z hlzea
= 'i’ Z Hl €a-

TeAwnd elvot

8 = (B9 gy =ETZ T%)2dzA.
o

O¢toue fi = £ Y (HT)?. Ou anodelfovpe 61 1) f1 elvon ohbpoper.
HoMarhactéovtag ) oxéon nov anodetEape oo (i) e Hy, adpoffovrag we npog o
xou xdvovtac xpfon wwv axéoewv (2.3), (2.4), (2.5) ot ™ oxéone 2o, 5 _ﬁfﬁ;’wﬁa A
¢ = 0, nafpvoupe dfy A dz = 0 rov onualver 61t %f_—‘ = 0.
‘Apa 10 @) efvar oAdpopyo 4-diagopixd oty M2, Emnhéov, av ) empdvera Riemann

M? elvou opotopopuef pe Ty S2, téte olpguva pe 1o Oedpnua Riemann-Roch, Aoy~
Bévoupe @, = 0. D

Ané €86 xou oo e€¥c unodétoupe b f 1 M2 — S™, n > 3, efvar ouprayig,
xopeouévn, ehaxtotind empdveia yévoug undév, dnhadh 1o M2 elvan opotopoppixd pe
v S2.
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Enetdh @], = 0 yio xdde p € M2, éyoupe (B0, B@9)(p) = 0, 1 100dOvaya
|B(e1, e1)*(p) — |B(e1, €2)|*(p) — 2i(B(ex, 1), B(ex, e2))(p) = 0.

Ané €8 ouunepadvoupe 61t ae xdde onpelo tov M? ta Sraviopata B(er, e1)lp xa
B(e1, e2)], etvar Tou 18fou prixoug ot xddeta petad toug. Lopgwva pe v Ipbraon
1.3.1 o€ xd&de onyelo p Tou M2 1 éNkewdm E1(p) efvan x0xhog pe axtiva

k1(p) = | B(ex, e1)l(p) = | B(e1, e2)|(p)-

Autd onuatver bt ot xdde onuelo p € M? éyouue dimN; f € {0,2}.

Av dimNI}f = 0 yio x&d¢ onpelo p € M?, téte n devtepn depehiddng wopen B
efvar tavtotnd 0. Be avth v nepintwon 7 epPdntion f etvar ohixd yewdouotoxd xau
obpgwva pe v Mopatienon 1.3.1, to f(M?) nepéyetun oe éva ohxd yewdooiaxd
Bididoarto umomohdnTuYpa g S™ Xou enopévas To f(M2) eivan o péytotn 2-c@odpa
e S™. ‘Atono, agot n euBdntion etvan xopeouévy. Enopéveg maxgepr2dimN, f = 2,
10 onolo onuafver 61t n > 4.

Av n = 4, té1e 1 diodixaola otapatd e3d. Av n > 5, t61e ouveyiCouue T dradixa-
ofa.

"Exoupe 187 oploel 1o wixog e dedtepne Yepehiddoug popphc we ) cuvdptnon
|Bll : M? — R, pe tono

1BIl = v/1B(e1,e1)|2 + 2[B(e1, e2)[2 + | B(ez, 2) 2.

Ipogaveg n cuvdptnoy || B|| elvar suveyhc xou || B]| = 2k;.
OpiZoupe 10 obvoro M := {p € M? : dimN} f = max,ep2dimN} f}. Tlpogavic
Loy et

My = {peM?:dimN}f =2}
= {pe M?:|Bl(p) >0}
= {pe€ M?:k(p) > 0}.

To M efvan pn xev6, agolb 0 f eivar xopeopévn. Emniéov, eivon avoixtd umo-
o0voho Tov M2, agob efvar 1 avtioTpoy etxdva Tou avotxtod cuvérou (0, +00) péow
™G ouveyolc ouvdptnone || B]|. Eropévwe, 1o M; efvan mpocavatohiopévo dididotato
nohOntuype Riemann xou obpgwva pe v Ipdtacy 2.1.1, etvor em@dveta Riemann.

IMopathenon 2.2.1. To gbrvodo M; efvar nukvé unooivolo tov M2.

Mpdypott, ag vnodécovpe 6T 10 eowteptxd TOU oUvbhov Mf = M2 — M Bev
efvar xevéd ovoro xat éotw U e ouvextr ouvotdoa tou int(Mf). Yo U wyder
Bly = 0 xot obugwva pe ™y Hapatipnon 1.3.1 10 f(M?) etvor o péytotn 2-opaipa
™G S™ énwg rapandvw. ‘Atomo, apod 1 f eivon xopecpévn.

H N flp, etvan Sravuoyatixd Séoun ue Baduida 2. Enopéves n (11| N fag )t
efvan Sravuopatind déopn pe Paduida n — 4 xou 1 Yepehiddng popeh teltng 18&ng e f
neploptopévn oo M1 efvan (3,1)-tavuotixd nedio

Bala, : A(My) x A(M:) x A(My) — T((T* flm, & N flan)L),
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(X1, X2, X3) — Ba|m, (X1, X2, X3) = (V&lfozdf(Xa))(TIﬂMl$N1f|M1)J.'

Miyadixonotolue Tig Stavvopatixég Séopec TMy, T f|ar, , N* flm;, enexteivoupe C-
Yeopuxd ™ Ba|ar, xot anoxtolye 1o wyadnd (3,1)-tavuotixé nedlo

B2lM1 : F(TMl ®C) x (T M, ®C) X P(TM;[ @C) — F((TlflMl ®N1f|M1 )J"®C).

[a xdde wyadid ydot (U, 2) tou My ye z = z + iy xon {,) = E|dz|? 10 pyadiné

(3,1)-tavuotixé nedlo Ba|uy, avedletar oto U wg eEhc:
Balu, = Bs| 302 + By| () d22dz + By|(i P dzdz® + By GV a2,
I'voplfouvpe and to Afupa 1.3.2 6
Ba|m (X, e1,e1) + Ba|ay (X, e2,€2) = 0.
T ey = ﬁ%, e = ﬁ% N teheutada oyéon yivetan

g 0o
B2IM1 (X1 -3—2, %) = (.
Enopévug, efva
Balu, = Bo| G0 dz® + B[P az?,
610u
3,0 o 8 0 03 8 0 8
BQI%{I ) = B2|M1 ('é-z') E, 5’;), B2I.(Alx ) = B2|M] (ﬁ’ %, %)

xou Loy ve Bglg'lo) = Bglg?,‘ls).

210 M; opfCouye 10 6-drapopixd
8, := (Bo|”, Bl G2 dz°.

Oa del€oupe 611 To D7 elvan xahd optopévo, dnhady aveEdptnro Tng erthoyc xdptn.
Mo 10 Adyo autd Yewpolpe wyadixobe ydptes Tou My, (U, @) pe wyaduaj ouvtetaypévy
z xou (V,) ue pyodix ouvtetaypévn ¢ wote UNV # @. To M elvan emedvera
Riemann ouvendg ot aneixovioetg Yo p~1, poyp~! elvon ohdpoppec, Snradi %E_- =0 xon

%z. = 0. 1o U NV éyovpe tic oxéoeig 3% = %ﬁ%, d¢ = gﬁdl ot 1oy OeL

8 6 98 8 8 8
(Balm, (55’ ac’ a—(),lem (6_C’ 3’ 6_C)>d<6 =

0 0 0 g 0 9,0
= <B2IM1 (&1 a_c') ’6?), BZlMl (’a—cs 6_C: a_c))(b_g)sdls

(i (20 0 Hgp D0 By
= (3 Belan (g - 3g)» (5, Bl (g 3 g )2
d 0 0 0 0 @
= (BZ|M1('6—Z)£)5;),B2|M1(6—2'!5;a5;)>d26.
Tolto dnhwver d1t 10 D2 efvon xahd opropévo 6-Bragopind oo M.

-

PRIV SV AT SO U WU ORI,
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Adupo 2.2.2. Eotw f: M2 — S™n > 5, ouunayiis, kopeopévn, ekayionixy
emgdvaa yévous unbév. Ia xdSe pyadixd xdpTn (U, z) tou M? pe z = z + iy xa
(,) = E|dz|*> undpxe oplopovadaio mAafoto xard prros s flmnu pe egantopevo
uépos {ey, ez}, drov e; = ﬁ%, e = —\}—-E-% ka1 pe xddeto uépog {ey}, dnov ez =
+B(er,e1), es = L B(e1,e3). EmmAéor, oo My N U wydow!:

(i) (d log k1 + iw34) A ¢ = 2iwys A ¢,

(ii) w3a(el) = —W4a(e2)» wSa(e2) = w4a(61), a=2>5,..,n,

(iii) (dH5 — 3iHwiz + Y55 Howpa) Ad =0, a =5,...,n,

(iv) To 6-Bapopixdé Py eivar odduopgo.

Anédeatn. Adyo tov Afppatog 2.2.1 €yovpe ®; = 0. Suvende ta Bley, e1), Ble1,e2)
ebvor toopn xon xddetar petadd toug. Emopéveg, pmopodue va emhéLoupe opdo-
povadiafo mhadoto {es,ea} ¢ Slavvopatielc Béopune N f|any tétoto dote ez =
-,cl—lB(el,\el), e4 = zll—B(el,eg).

(i) Abdyw ¢ emhoyiic Tou mhaistou {e,}, etvan H3|mnu = K1, Hi|mnu = iky xau
Hfmynu = 0 yio @ > 5. Ané to Afppa 2.2.1(i) yia o = 3 AauPdvoupe oto My NU
™ oxéon

(dlog K1 + iwsg) A ¢ = 2iwya A ¢.

(i) Lo M1 NU hapBévovtag unddn tov opiops g Ba xat toug thnovg twv Gauss

xon Weingarten éyovye

T! N flag )t
Ba|m, (e1,e1,e1) = (Vi(VLdf(el)))( flmy N flmy

(T Bl )P0
= (V£1 (’9163)) (T fim ®N* flay )t

= T flagy ®N flaeg )t
(61(51)83+K1V£163)( My !

eleIM1
= £1(V] e3)T fla @N iy )*

= Icl(Vf;l 63)(T1f|M1 ON flam )t

Enedy o debtepog wbderoc ydpoc e f efven URSYWPOS TOU SLOVUOATIXOU XPPOL IOV
nopdyeton ond 1o {es, ..., e, } €xovpe

n n
Ba|uy (er,e1,61) = K1 ) (Vi es, en)eq = k1 ) waaler)ea:
a=5 =5
‘Opwe, Aéyw tov Afppatog 1.3.2 efvar
1 A
Ba|m, (e1,e1,e1) = —Ba|n (62’61,62) = _nl(vi;e4)(T1flM1@N fimy)
n
= —Ki Z“)‘ioz(ez)eq,
a=5

'Eneid# 1o M; elvor nuxvé umoshvoro Tou M2 (Topathpnon 2.2.1) ebvas M1 N U#@.
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Yuvenog oy et

w3&(el) = "'w4a(32); a= 5) sy T
‘Opota,
B2|M1(el’else2 = K1 Z“‘Ma e1 = K1 Z“JSa(eZ)ea
a=5 a=>H
Ko

w3a(32) = W4a(61), a=3JH,.,n

(iii) X¥to M1 NU vy a > 5 eivat h(z) L= = Kiwza(e1) xo h(z) 5 = K1waa(ez). Efvo
pavepd bt ot ouvapTthaelg hioy 10 h(2) 2 . MyNU — R ebva Bta(pop[olpec xat TETOLEC
dote Ba|m,(e1,e1,e1) =D o« h(z)'lea, Bolm, (e1,e1,€2) = s h(z)'zea. Emnéov,
ot My NU o wyadixée ouvapthoeic HE eivan dlagoplotpes. Abyw ou (ii) oxler n
oyéon HSd = Kiwsq + iKiwye. Enlong, oo My NU vy a > 5 xat v j € {1,2}
€youpe

?j (B(eliej);ea) = 0,
gj = (B(ezaej)aea) =0.

Enopévwg oo My NU toxlet wia = 3; hAfjw; = 0 xat wae =} ; hiiw; = 0 xan ot
eflodoei Riccei dlvouv

dwze = wigAwia+ Y w3sAWa
B25
dwse = -wigAwsa+ Zw“ﬂ A Wgg.
825

Mopoaywyifovias efwtepixd T oyéon HEP = Kiwsa +iK1Wia, XPNOHOTOIOVTOS TIC
napandve eiowoeig Ricci xa ) oyéon (2.5) nafpvoupe

dHZ A$ + iHSwio A $ = Hed(log k1) A ¢ — iHSwag A & + z HgE/\ Wea-
B25

Hafpvoupe ™ ouluy oxéon avtfic xot AepBdvovtag unédn t oyéon nov anodelfopue
oo (i) éxyoupe 10 {nroduevo.
(iv) Enedd

60 0 lysg
Balfsl = Boba (g 57 53) = 377 2 Haew
a>b

éyoupe

— (30) (3,0) 3 13 _ ip3 1245
@, = (Balyys Baliy))dz® = 4E %;stH (€a, ep)dz® = E ;s dz®.

Oétouye fp := }EB D a>s (H3)?. Ou anoﬁe(ioups bt n fo efvot oASpopen. Iohanaot-
éZoupe cxéon nov anodelape oo (111) pe H, adpoffovpe yia a > 5, xédvoupe yprfon
v axéoewv (2.4), (2.5) xa X0, 555 H2H2 wga A ¢ = 0 xou Bploxoupe dfs Adz = 0.
Avté onpalver 6t 7,% 0 %o enopéveg 1o P2 efvon ohépoppo oo M) NU. 0O

-
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Déyoc pog ebvan vo Seffoupe 6Tt to ®g elvar Tavtotixd undév. o avutd Yo dei€oupe
bt 10 M¥ elvon renepacyévo ohvoho xou 6Tt undpyer urodéoun g xddetng déoung pe
Baduida 2 opiopévn oto M?, 1y onofe 610 My tawtiletan pe ) Béopn N flpy. Tha 10
oxond autd ypetalbuacte 1o enduevo Mupa to onofo ogelhetan atov Chern (8] (Bhéne

entone [5) 4 [11]).

Adppo 2.2.3. Av f1,..., frm : U C C — C elvar piyadikés awfftrjaezg o1 omoieg o€
. / ; O0f:i __

pa nepgxy U tov undevds 1xavomoody to dapopixd odotnua F&E = 3. ai;f;, énov

aij : U — C elvar Bagopioiues ovvaptijoes kar i,j = 1,...,m, téte efte fi = ... =

fm = 0, efte o1 kowés piles wwv fi,..., fm €lvar pepovopéves ka1 pdliota vndpyer

Jetikds axépatog | ka1 Sagopioues ovwvaptrioes ff, ..., fr, : U C C — C dote va

woxter fi(z) = 2£2(2) pe (F10), s F(0)) # (0, .,0).

Adppa 2.2.4. Ay f: M2 — S™ n > 5, ouunayrs, kopeouévn, edayotxij em-
pdvaa yévous undéy, téte o ovvodo My eivar nenepacuévo. EmmAéov, undpyer -
vuopankn vnodéoun N*1f tne kddetng déouns Nf ue Baduida 2 dote N*1f|p, =
N lf IMI :

Anédetn. Eotw p € Mf. Oewpolpe Yipw and 10 p pwa&xé xéet (U, z) pe z(p)
z=z+1y, (,) = E|dz|? xu opm‘)opova&ato nhadoto xatd uixo¢ g f pe scpomtopevo
wépoc {e3, ez}, 6mov e; = \}E Ze= \/—F’ x xddeto uépog {eq}. Lto U éxoupe
0 pryodid (1,0)-tavuotixd nedlo ¢ = wy + iwp xou i pryadixée ouvaptioeg HY =
hfy + ih$h yio a = 3, ...,n. Me 1 Bordeia twv oyéocwv

80H, 6Hy _
Oz . 0z 9z,
0
Wap = wap(z)dz +wap(5- )dz

dH; =

no Ty oxéoewy (2.4), (2.5), anéd to Afuua 2.2.1(1) heypPévoupe

aHl ZgaﬂHla

6oV gop = ‘wﬁa(%) ~ bqpdlog E(Z%) elvan Sragoplotyeg cuvapthoelg xot J,g ebvon
10 déAta tou Kronecker.

Eupcpowa e to Afupa 2.2.3 efte HY 1 = 0y xéde a = 3, ..., n, eite o1 xowvég p((eg
v H elvos pspovmyévsc xat undpyet Yetindg axéparog Iy xan &aq)oplotpeg OUVOPTHTELC

H®:U — C dote va oy Vet
Hy = 2H”® (2.6)

Yo %69e @ xou (ﬁ;s(O), ey Hy (0)) # (0,...,0).

Av frav Hy = 0 y1o xéd¢ & = 3,...,m, 161€ Bly = 0. ‘Aton0, agpod oupq;mvcx uE
v Hopotipnon 1.3.1 n f dev da nrow XOPECYEWN. ’Apoz ot xowvés pflec Twv Hy eiva
pepovaéveg Ot xowvée pllec twv Hy, o = 3,...,m, evar axpiBde ta onpela 6mov o
Tt 106 X&eTog YMpo¢ Yiveton pndevixds. Autéd onpaiver étt to obvoko MY amoteleltal
and pepovepéva onpela xon apod 1o M2 efvar cupmayéc, efvar renepacpévo abvolo.
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Enetdq 1o My etvar nenepacpévo olvvolo, pnropolue va dewpricoupe Yopw and 1o
tuydv onpelo p € MY wyadind xéptn (U, 2) pe 2(p) = 0 yia tov onoio buwg 1oy et
U N M§ = {p}. Erthéyoupe pe tov cuviidn tpbno tomxé opdopovadiaio mhafoio xard
whxoc g f. Exouye 19 8et 611 o€ xdde onpeio g tou M2 n éNerdm E1(g) efvae xdxhoc,
onéte ta B(ey, e1)lq, Ble1, €2)|q elvan Tou dlov phxoug xon xédeta peta€d Toug yia xéde
g € U. Auté onpalvet 61t 1o didvuopa Bey, e1)|q—iB(e1, €2)lq efvan tootpomind, Srhodi
(B(ey,e1)lq — tBle1, e2)lq, Ble1,e1)lq — iB(e1, €2)|q) = 0 Y1 x&d¢ g € U.

‘Opwe Ay 6 (2.6) éxouge B(ei,e1)—iB(er,e2) = ¥  Hiea =24 3 H] eq,
dpat oo U éxoupe 225(3 H "ea, Y o Hy €a) = 0. Zto U —{p} eivan 2 # 0, emopévag
oto U — {p} éyoupe n oxéon

(Z-ﬁiaea,z-ﬁzaea) =0.
a [+4
Abyw ovvéyelag, v oxéon auth) ioylet xat oto p. Enopéveg yia xéde g € U woybe

[Re( D Hi"ea)|(9) = [m(D_Hiea)|(a) #0

xat

(Re( 3 Hi%ea) oo Im( Y- Hi%ea)lg) = 0.

[a xéde g € U oplfoupe tov Bidtdotato urdywpo N;l f tou xé&detou ydpov ¢ f

0710 q
n

N;'f = span{Re( Zﬁzaeaﬂq,lm( Zﬁ;aea) lg}-

a=3 a=3

Lo U éyovpe 1 déoun Barduidog 2
NtlflU — U N;lf

qeU

Emniéov, ereidf yia ¢ € U — {p} éxoupe

N;f = span{B(e1,ey)lq, B(ey, e2)lq}
= Spa,n{Re(B(el, el)lq - ‘l:B(el, e2)|q)’1m(B(el ’ el)iq - iB(el, e2)|9)}

= span{Re(zl‘ Zmaea)lqalm(zll ZFIQGQ)IQ}
P @
= span{Re( Zﬁ;aea) Iq, Im( Z ﬁzaea) lq}i
oy bet
N = { span{Re(T", H} ea)le, Im(T, H1 ea)le}, a€ U~ {p},

{0}, q=p,

oot N*' fly () = N flu—(z)-

Av enavaldBoupe v rapandve Siadixacie Yopw ané Sha to onuefa Tov ME, nou
énwg efdope elvan nemepaopéva o thhdog, aroxtodye T Savuopatixh déopn N*1 f ue
Borduldo 2 60 M2 yia v onolo toyder N*! flag, = N1 finy,. 0

-
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Y10 M; éxoupe to pyoded (3,1)-tavuotixd medlo Bz|am; xot 1o ohépoppo 6-
dragopind 3. Oo deloupe 6Tt Py = 0. T To oxomé aut6 opiCoupe Tty anexx6vion

B3 : A(M?) x A(M?) x A(M?) — T((T'f & N*1 f)4),

1 »
(XI’XZ’Xa) — B;(XlaXZaX3) = (VQI v&zdf(X3))(T fon l.f)'L’

E]

H Bj efvar D(M?)-ypopunch wg mpog v npdty petaAntd me. Oa delfoupe b1t
efvat ouppeTpLA] o emouéviag Bar efvon D(M2)-ypauuno] wg rpog dheg g yetahntéc
mg.

Adppa 2.2.5. Ioyvour ta akérovla:
(i) To B3 elvar aupperpixd (3,1)-tavvotikd neblo. EmmAéov, ya kd9e X € A(M?)
xa1 {e1,e2} Tuxdv tomkd opBopovadiaio mhaforo Touv M? wyder

B3(X,e1,e1) + B3(X,ez,e2) =0.
(ii) Ta X1, X2, X3 € A(M?) wyde
1 »1 £\l
B3 (X1, X2, X3) = (V, B(Xa, X3)) T /N7,
(iii) e kdde p € M? éoupe
Bolp, pe€ M,
Bilp =
0, pE M{.

Anddagn. (i) Abyw tov Afuparog 2.2.4, wybet N*! fla, = N*flu,. Enopévec ané
T0U¢ OpLojoUs TV By xau By eivan B3|an = Ba|ar, . Apa ) B |ay €fvon ouppetpund xo
mhnpot 0 oxéon Bj|ag (X, e1,e1) + Bslar (X, ez, e2) = 0. I'vopilovpe and 1o Afupa
2.2.4 61 o MY eivor nenepacpévo ohvoro xou enerdh n B3|y, efvon ouppetpixé (3,1)-
TavuoTid medio, Adyw ouvéxetag, n B3 elvar cuppetpun) xou tAnpot v ev Ay oxéon
xou ot onpeia Tov MY,

(ii) Eotw X3, X3, X3 € A(M?). Xpnowonowbvtoag tov tono tov Gauss éxovpe

B;(XlaX2,X3) = (V’f vf df(X3))(T1f@N-1f)J_
(V dfv X32+V§(1.B(X2,X3)

: eT2f
= (V4 B(X2, X)) TIONTN",

)(TlfGBN'lf)l

i (iii) Exoupe #dn de1 61t By |pr, = Ba|nr, - O Bef€ouvpe 61 Bipg = 0. T o oxoné
avt6 Yewpolpe TuYby Tomixb opdopovadiato mhaioto {3, e;} tne Slavvopatiic Séopne
N*1f. Téte Myw t0v Anppdrtev 1.3.1 xou 2.2.4 éyouvpe

B(er,e1) = hiie} + hile],

B(ela 62) = h’lZeg + htgeZ’
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6mov hﬁ, ki, ki3, 13 ebvan Srapoploes ouvopthoes. T xéde p € MF woyber B, =0,

EROUEVLIG
hﬁ(p) = hﬁ(p) = h’i’%(p) = h;g(p) =0.
Kévovtag xprion tou timou tou Weingarten, unoloy(oupe
Bi(enener) = (V4 B(er,e) T /NI
h¥3e* + hrde* T feN*1f)L
= (Vi(hi3es+ hite; )( fON*1f)
= (er(hi})es + er(hit)es =) (T fONLf)E
173 4
+ hi(Vee )‘T’W"ﬂ* hi(VZ ep) (T FoNTN
LI | gt am e
‘Opota
B; (61, €1, 62) = h;g(V;Ll e;)(T‘f@N‘lf)-L + h;g(v;l'l e;)(TlfeN-lf).L .

Suverag yia xédde onpelo p tou M{ woxber Bs(e1,e1,€e1)lp = Bj(e1,e1,e2)lp = 0 xou
Aéyw tou (i) éyouye 6t Bjl, = 0. a

Mryodixonotobye Tic Siavuopatixés déopec TM2,T! f, N*1f xan enexretvoupe C-
Ypoppnd 1o (3,1)-tavuotnd nedlo B}, onbte anoxtoldpe 1o pyodind (3,1)-tavuotixd
nedlo

B; :T(TM?®C) xI'TM?®C) x I(TM?*®C) — T ((T* f ® N* f)* ® C).
To wyadixd (3,1)-tavuotind nedio By déyetan Tv avdhuo

B; = B ®94dz* + B} ®Vdz2¢z + By Pdzd? + By ©Vdz.

Aré to Afppa 2.2.5(i) éxoupe B3(X,e1,e1) + B3 (X, 62,62) =0 Yl.(! X € A(U)
xon {61, ez} romxé opﬂopova&alo mAxfoo tov U. Tt €3 = 7:3_’ ey = TW’ enerdr}

Z=F+&xuf=i(f-4£) nehevrade oxéon yiverm
a 0
%
By (X, = 35’ a_) =
Enoyéveg

B'2k = B; (3'0)d23 +B; (0'3)d73,
6mov ( 5 8 8
8z’ 82’ 62"

xos toyoer By © 9 = B} (©3),

S U op[(oupe 10 6-Biaopixd

=)

°il°>

9
-~ 5"

°fl°o

oy = <B; (3»0)’33 (3:0)>dz6.

-
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To @} eivat xahd opiopévo ae dho to M2 xat Mdyw tou Afuparog 2.2.5(iif), oy et
@2|p1 p € Mls
O3l =
0, p € M{.

Ocwpolye éva onpelo p € MY xou éotw (U, z) wyadixég xdptne YOpw and 1o p
e z(p) = 0 xar U N Mf = {p}. Ané 1o Afupa 2.2.2(iv) to @3 eivor oAdpopgo oo
U —{p}. Eneid¥ elvas xot ouvexég oo onelo p, suunepatvoupe 61t 1o O3 eivon ohdpoppo
oto U [1]. EnavohouBdvovtac tqv nopandve dtadixacia yipw and dha ta onuela tou
Mg, éyoupe éu 10 B} ebvar ohbpopgo 6-Bragopixd oe bho to M?. And to Oedhpnua
Riemann-Roch éyouvpe @3 = 0. Zuvendg Sel€aue o1t @3 = 0. Katd ouvénewa yia xdde
p € M wylet ®2], = 0 v} toodbvopa

|Ba(ese1, 1) P () — | Bales, €1, €2)|*(p) — 26(Bales, e1, 1), Baler, e1,€2))(p) =

Ané v tehevtala oxéon, Aéyw ¢ Ipdraonc 1.3.1 npoxdnter 61t o€ x&de onuelo
p € My n éNewn Ea(p) efvan xOxhog pe ooxtiva -

r2(p) = |Ba(er, €1, €1)|(p) = | Ba(ex, €1, €2)|(p)

Enopévwe, n didotaon tou xddetou ywpou Beurepnq 6N 610 VY6V p € M) eivan
042 Av dimN2f = 0 yit xdde p € My, t61e obppuva pe Ty chpm'qp'r]on 131,
f(M?) C 84, é6nou S* ebvan o psytom 4-ogofpa e S™. ‘Atono, agol éyoupe 1dn
avapéper nwe efetdlove xopeopévn ehayiotad emgdveto f @ M2 — S™n > 5,
Tuvende, maxyep2dimNZf = 2 1o onolo onuotver 61t n > 6. Av n = 6, téte
Bradixaoio otopatd 80 xo av n > 7, té1E ouveyilet.

Efvon tdpa ebhoyo 1 dadixacto avth va yevixebetan enaywyixd. Ta Aéyoug mhn-
poTnTag e anddeidng Twv anoteheopdtwy, Yo neptypddoupe Aentouepds 10 EROYWYIXG
Pripe.

Eotw f: M2 — 8™ n > 7, cuunayf, xopeapévn, ehaylotix smcpotvstoz Yévoug
undév xar detxde axépouog T pe 2 < r < [25E] — 1. Tnodétoupe 6t Yl x&de s €
{2,...,7} woybouy Ta axbérouvda:

(I) Trépyouv Bravuopartixéc unodéopeg N*! f, ..., N* =1 f 1tng xédetng déounc Nf
we Badufdo 2 unepdvw tou M2 étot dote N**1f|p,_, = N1 f|p,_,, 6mOV

M1 = {p € M*: || B;_]|(p) > 0}

xal

J1yends+1=1

2
”B “ “J Z |B;(ej1’"'aejs+1)|2

efvar To pxog tou SUPRETELXOY (s + 1, 1)-tavuoTixol nediov

.m;p@ﬂp«”xAmﬂy—uﬂTVeNﬂf@m@Nﬂﬂﬁﬂ,

s+1

* 71 N*1 e“.$N,5_1 n
(Xl’ $+1) — Bs (Xla ---7Xs+1) = (V&l...VQSdf(XS_H))( o f f) .
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©¢rovpe B = B.
Mo to (s+1 1) tavuatixé nedlo By oydouv:

(i) Av Xq,..., X;_1 € A(M?) xa {61,62} efvou onotodhinote Tomix6 opdoyovadiafo
mhaloto tou M2 rére

Bs(X1,...; Xs-1,€1,€1) + By (X1, ..., Xs—1,€2,€2) =0
(ii) Av X1,..., Xe41 € A(M?), 161

1 " -
B;(Xli y Xog1) = (VX B (Xz’ Xs-i—l))(T fON*fo...0N lf)J..

(i) By|m,_, = Bs|m,_y xot B;|M::_1 =0.

Emnhéov, T obvoha M,_1 efvon pn xevé, ovoixtd xat ruxvé vnootvoha tou M2,
e My O My D ... D M,_; xu 10 ovpnhMpwpa xadevég and avtd oto M2 civat
TENEPACUEVO GUVOAO.

(I) Mryodixomotodye tig Brvuopartixée déopes T f, N*1 £, ... N* =1, erexteivoupe
C-ypopuixd 1o B:, onbte anoxtolpe ta pryadixd (s + 1, 1)-tavuortind nedia

B;:N(TM*®C)x..x(TM?®C) —T((T'f@ N fo..e N*"'f)* & C).

s+1

To Bj wg pyadxd (s + 1, 1)-tavuotixd nedlo dExetat v avéhvon

Z B! (P9 qzPd39.

pta=s+1

Te éva pryadind yép (U, z) Tou M? pe 2=z + 1y xau {,) = Eldz|? 9ewpolpe tomxd
opdopovadialo nhafoto {e1, ez} ue ey = 7’3_’ ey = %% oy et n oxéon

B;(X1,..,Xs-1,€1,€1) + B5 (X1, ---,Xs—l,ez,ez) =0,

v xéde Xi, ..., Xs—1 € A(U). EnetBﬁ F + 'gg, = "(B" g:), n tehevtada
oyéan yiveta
. o 0
Bs (Xl» ) Xs—lg 'é‘z‘; 5%) = 0.

Enopévwg, o B} éyet Ty avdhuon
B! = B? (st10)g,s+1 | g (Os+1) gzs+1
s )

6nov
RO 3

* (s+1,0) _ p+
B0 5 5

* (0,5+1) _ = B*
( 32" 52 ) B! * (e
xat woyter B ¢+10) — gt (Os+D)
Trodétoupe 61 Ta xahd optcp,évo: pyadixd (2s + 2)-8(0((?090:&

q,: - (B: (s+1,0),B; (s+1.0))dz2s+2

efvon ex TautdnTog undév.
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(IIT) Tio xdde wyodind ydptn (U, z) pe z = z + iy xou {,) = E|dz|? undpyel
opYopovadiaio mhaloio xatd wixog e flum,_; HE epantduevo pépog {e1 = 71}?';8—:0’ e =

\/—1]_5,-%} ot x&deto pépoc {eq} étot dote
1 1
€3 = ;;B(el’el); €4 = HB(el,ez),

1 1
es = —Bs(ey,e1,e1), e = —Bz(e1,e1,€2),
K2 K2

- '1
€2r-1 =

1
. Br_i(e1,...,e1), e2r = “—IBT—1(61, .y €1,€2),
— _

émov Ks—1 > 0, yia 10 onofo unoBétoupe 61t 610 Ms_1 N U toybouv ot oyéoelg

(dlog ks—1 + iwas—1,2s) A ¢ = iswiz A ¢

xou

(dﬁ: —i(s + 1) Howig + Z -'I:waﬁa) Np=0, a>2s+1.
B>2s+1

Oa delouye bt ta (I), (II), (III) toydouy xan yio s = r + 1.

Anbdaln. Aoyw trg emayayvric unédeong, oyder & = 0 ot0 M? xu cuvendc
@7|m,_, = 0. Ou deffoupe 61t n ENAewdm Er(p) etvon x0xhog o€ x&de onueio p € M,_;.

To M;_1, w¢ pn xevd xou avotxtd UTOGGHVORO TOU TPOGAVATOAGUEVOU TOAURTOY-
wotog Riemann M2, efvor xan avté mpocavatohapévo mordntuype Riemann. Eote p
éva Tu6v onueio tov M;_;. I'pw aré 10 p € M, _; dewpodpe pryadind ydotn (U, z)
ue z = z+iy xau (,) = E|dz|>. Eowo {e1,e2} Tomné opdopovadiaio mhaicto o U ye
e = '\/LE'%’ ez = 715%. Sto U éyovpe & = 3(& ~iZ) = 3VE(e1 —ier).

Ta to (27 + 2)-Bragopixé B} oyber Bf|, = 0 av xou pévo av

O R T - TN
(Br(g;, eeey 5;)'1)7 Br(_a'za ey 6Z)EP> = 0’

A 100dovapa Aéyw e oxéone Br|m,_, = Brlm,_,»

o 5
(Brlzg s 5l Br( o0 57)le) = 0.

‘Opwg éxoupe
d 8 vVE : vE :
B’(?)'z" vy 5) = B( 5 (e1 —ie2), ...y —2'(61 ie2))
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1 O fr+1 . .
= FTE 2 Z ( m >Br(ely~“361) —2321"':_7'62)-
m=0 m

ZupPoliCouye pe I to olvolo Twv dptiwy apiudv tou cuvdrov {1,...,7 + 1} xan pe J
T0 OUVOAO TWV REPITTAV 0PIU®V ToV, EROPEVG

7} 0 1 2 T+1
BT(E""’?J‘;) = g—rﬁEz Z (- 1)( )Br(el,...,el,eg,...,eg)

melm=20 m
.1 r+1
t——FE72 Z (—1)1( )B (e1,...,e1,€2,...,€2).
r+1 T | IR | b H H
2 meJ,m=2l+1 m

Enedf) and to Afppa 1.3.2 1oyde
B«,-(C]_, ...,81) + Bf(el) ey €1, €, 62) = 0)

elvat
(_l)lB"(eh'"’ el)v m=2I,

B‘r(elr -=€1,€2, .usy 62) = {

m

(=1)'By(e1,...,e1,€2), m=2l+41,

xa EROPEVWC,

P o r+1
Br("a;)-"a 5;) = 2r+1E B (61, ,61) ZGI( )
+1
- 2 _I_IE%'B (e1,...,e1,€2) Z (r )
meJ
‘Opwe oylet
Z (T+1) _ Z (1‘+1) =9
mel m meJ m
xou TEAtxd €youue
B, (= 6 9 —) = —-E B (e e1) ~
5 5) = 130y €]) = 3 Ez Br(e1,...,e1,€2).

Onére, ané ) oxéon &7, = 0 ouvéyetu 6T 610 M, _; 1oybouv

IBT(ell -'-sel)l = lB'(el""ael,e2)l,
<Br(€1, e el)’ B"'(el’ <0y €1, e2)> = 0.

Aéyw g Mpbraong 1.3.1 éxovye 61 N éAhewn Er(p) elvar xxhog o€ xdde onuefo Tou
M, _1. Auté onpalver 61t dimNy f € {0,2} Y xdde p € M, _

Av vnodéoouye 6t dimN; f = 0 v xéde p € M,_,, 6t anéd '"l" Topathpnon
1.3.1 undpyet péyiot 2r-opalpa e S™ wote f (M2) C S?r. ‘Atono atpot 1 epPénTion
elvat xopeopévn oty S™. ‘Apa, undpyer onuelo p € M,_1 édote dimNT f =2, f 100-
Sovapa (| Bt (l(p) > 0, to onofo onuaive 61t 10 chvodo M, := {p € M?: IIB‘II(p) > 0}
efvon un xevd.



Yuunayelc eAayioTiXéS empdveLec YEVoug undév 35

Eneidy n || B7|| efven cuveyiic ouvdptnon, o otvoho [|BE]~1((0,+00)) = M; efvan
avowetd oto M2
Emnhéov, agod

B‘rlp’ D € M’r—l’
Bilp =

0, € Me

r—1

€xovpe My C M;—

z ouvexeux ﬁcx SEiEoupa 67t 10 M, efvan muxvé abvoro tou M2. Eotw int(ME) #
2. OewpolUe Evar un xevo, avoixtd ot cuvexTixd urnocUvoro V' tou ME. Eyouue
Bily = 0. Ay VN M,_; = @, 16t S oyxder V C MS_,. Abivaro, agol 10 ME_,
anoteheiton and nencpaouéva onpeio. To V N M, eivon pny xevd xou avotxtd civoro
ovo onolo éyovpe B:lvnm,_, = 0. Téte, chppwvae pe v Hapatipnon 1.3.1, n f 8¢ da
ftav xopeopévy, drono. Enopévag to M, efvar muxvé unoctvoro tov M2,

Eot po € M. Oewpolpe Yipw and 10 po wyodxd ybptn (U,z) pe 2 = = +
@, (,) = Eldz|* xu z(po) = 0. Emhéyoupe opdopovadiofo mhafoto xatd wixog g
f ue ecpouttépevo pépoc {e1, ez}, 6mou el = \/IE 6‘1, ez = \/1*—6% xou xé@deto pépog
{ea}. Oftouvpe b} N1 = (Brler, ..., e1), 1}*)2 (Br(e1, ..., €1,€2), €q) xou HX* :=
h(r) 1 HiR) 2 i e 2 27+ 1. Hpocpuwcog, ) eivon Dropopion v xade o > 2r +1
ot

B} (e1,...,e1) = Z hia€as Brler,....,er,e2) = Z h(p) 2€a-
a>2r+1 a>2r+1

1o Mr—1 NU éxoupe By |y, _,nv = Br|M,_,nU, cuverde 0 oxéon

(dH —i(r + VHywiz+ Y Hiwpe) A¢ =0

f22r+1
wag dlvet ) oxéon
(dﬁ:a - i(T‘ + 1)F:awlz + Z H:ﬂwpa) ANp=20 (2.7)
B22r+1

Yo xéde a > 2r + 1. Eneidf) to MP_; elvon nenepacpévo chvolo, AOYw GUVEYELS N
TehevTafa oxéomn toylel yipw and to Tuyéy onueio tou U.
Me 1 Pordeia twv oxéoewy (2.3), (2.4) xu 10V oyéoewy

— OH" 6H,*
dH.® = r L dz
A, B2 dz + 5% dz,

8 8, .
Wap = wag(a—z-)dz-{-waﬁ(ﬁ)dz,

-

N (2.7) yiveton

L= ﬁ
=%
=D 9apH;
B

oo U ylpw ané 10 0, 610V gop = ~wpa(Z) — “EL6apd logE(g%) efvon Sapoplolpeg
ouvapThoei Xt o efvar To BéNTa Tou Kronecker.
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Eup(po)va ye to Afppa 2.2.3 efte H," = 0 yia xdde o = 2r + 1,...,n 1 ot xorvég

elles v Hyo eivou pepovaévec xou undszst deruxde axépatog I, xou drogoplotpeg
oUVoPTHOELS G : U — C dote va toydet

B =G” (2.8)

yia xéde o > 2r + 1 pe (5;2T+1(0), s G1(0)) # (0, ..., 0).

Av fray H'* =0y %89 o = 2r + 1,...,n, 161¢ Brlunm,_, = 0, dtomo agob
Aoyw g [Tapatfpnone 1.3.1, n f dev da vrav xopeouévn. Enopévwe, ot xowvée plleg
v H, " elva pepovwpéves ato U xan to abvoro {p € U : B? *lp = 0} anoteheltat and
pepovaéva onuela. ‘Apa xat 10 cbvoho MF = {p € M? : B“'|p = 0} anoteheltat and
pepovwuéva onuela xat apod 1o M2 efva aupnayéc, elvan nenepacyévo.

Mrnopolye va dewpriooupe Aotmébv 6t wxua Un M = {pg}. And v unédeon,
yvwpllouue b1t oe x&de onuelo p tov U oyler @5, = 0, # t0odivapa

IB:(els ...,61)'(?) = 'B:(elj -y €1, e2)|(p)
xou

(Br(e1,...,e1), Br(er, ..., e1,€2))(p) =
Tuvendg oto U woyver

<B:(eli ey 81) - iB;(ela cery 31162)1 B:(ela ooy el) - iB:(ela ey €1, 32)) =0.

‘Opwg Aéyw tne (2.8) éxoupe

R T - T | —a
Br(ey,...,e1) —iBy(e1,...,e1,€2) = E H o ey=2z" E G, eq.
a>2r+1 a>2r+1

Luvendg oto U — {po} enedyj 2 # 0, 1oyer 1 wobtnta

< Z a:aea’ Z a:ae&)=0i

a>2r+1 a>2r41

1 onola Adyw cuvéyetag 1oyber xon 610 pp. Enopévac yio xéde g € U oylber

[Re( Y Glea)l(a) =[Im( Y  G%e)l(a) #0,

a=2r+1 a=2r+1
n n
(Re( D G%q),Im( Y G)%a))(g) =0
a=2r+1 a=2r+1

T'a xdde g € U opfloupe tov dibidorato undywpo Ny” f 1ou xadétou xopov g f

ot0 ¢
n

Ny =span{Re( Y TlealaIm( > Tlea)ls)-

a=2r+1 a=2r+1
Enopéve¢ oto U éyoupe 1 dravuopatixf Séoprn Bordpldac 2

Nﬂ'flu = U N;rf.

qeU
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Enedn By|p, = B, éxovue yia g € U — {po}

N f =

it

i

span{B; (e, ...,e1)|q, Br(e1, ~ae1,e2)|g}

span{B;(ey,...,e1)|q, Br(e1, €1, 2)|q}

span{Re(B;(e1, ..., e1)lq — iBy ey, ..., e1, e2)lq),
Im(B; (e1, ..., €1)lq — iBr(ex, ..., e1,€2)|¢) }

spa,n{Re(zl" Z E:o‘ea)lq)Im(zlr Z a:aea)lq}

a>2r+l a>2r+1
span{Re( Z Z;-:aea)lq’lm( Z @:“ea)lq},
a>2r41 a22r+1

woxVet N*" fly_tno} = N7 flu—tpo)-

Av enavahdBoupe v mapandve Sadixasia Yopw and Sha ta onuela Tou Me

Ty OV

6nwg efdaye efvar nenepaouéva 1o TAHdog, amoxtoldue Tn Sravuopating deopn N*r ¢ e
Baduide 2 oo M2 yiaw v omoia toy et N* fpr, = N™f|s...
OplCoupe v anetxdvion

1 :é(Mz) X .o X A(le —T(T o N fe..0 N,

r+2

(X1;.0) Xri2) —

Bl (X1, ey Xry2) 1= (Vﬁf1 "‘V§r+1df (Xp12)) T fON" f@..ON"" )"

H B}, etvor D(M?)-ypapuxh wg mpog v mpdtn petoAnmh tng. Oa deifoupe
6t n Bf,; ebvor ovppetpoed xar emopéves Ya elvoar D{(M?)-ypauunei w¢ mpog éhec
ug petafinrée e, Koatopyhy, enedf My O My D ... D M, wydet N*1f|y =
N f|styy s N7 flps, = N7 flas, xen enopévac éxoupe By y|nr, = Bryaln,. Suvendc,
n By, ebvou ovppetpixf) oto M. To MF omoteleltos ané nemepaopéva onpeia xon
EMOUEVLG, AOYW GUVEXELag, 1) By, ) elvor ouppuetpined xon 610 ME. T toug (Btoug Aéyoue

oy Vet

M2

B:+1(X1a "'7X?'161361) + B:+1(Xl’ '-'aX"" €9, 52) = 0»

Y Xy, .., Xr € A(M?) xon {e1,e3} onotodfnote tomxd opdopovadiaio mholoto Tou

T X1, ..., Xr42 € A(M?) éyoupe

Blilm (X, ""’X‘H‘z) =

Br+1 IM,- (Xh eey Xr+2)

(V, -~

(Vh, (Vo V8 (Xr42))

T1 r®ONLflpg,. ®... BN fpr )+
v df(Xr+2))( flm. flm. M)

Xr+1
T flm, ) (T fim-®N? ﬂM,-@-n@Nrf‘Mr)'L
Xr41

4

NT (
(Vo (Vo T (Xes)) ™ 7)

eT"‘-'-lfer
T fIM N f| g @...ONT flar, ) >
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— f (T fON f)01, ®...ON" flag, ) -
(VXI By|m, (X, ..., X,+2))
= (vg( Bth (X2 Xr+2)) (TlferQN'lﬂMr$'"eN"f|Mr)'L
,BrIM, 3 eeny

xat MoYw ouvéyetas, ioyet xon oto M. "Apa ato M? £youpe oyéon

’ * LfoN*1 f@..@N* )L
By 1(X1y ey Xrt2) = (Vi B (X2 oy X)) T TONT fO-BNT )T

Ev ouveyeta, Sa Seifovpe éut av By |, = 0, téte Br,, |, = 0. Tt 1o oxond ouTo,
Yewpoipe pryadind ydpt (U, z) tou M? xou tomixé opdopovediaio mhaioio xatd pAxog
™G f e epantépevo pépog {e1, e2} xu xddeto pépoc {eq} étar diote e, = el Y
a=3,...,2r+2, érov 1w e3, ..., €3, , 5 lvat tétowa bote N*1 f = span{e3, ef},...N*"f =
span{e3, ., e3, .2} OpiCoupe T ouvapthoerc

*2r+1 *2r4-2 2 2r
R himg ks k3 a? U —R,

ot onoleg efvon Tétolec Mote

* — K*2r+1 _» *2r+2
Br (817 ceny el) - h(r),l 32r+1 + h("‘),l e;r+2

xo
* — L*2r+1 _»* *2r42 »
Br (ela «eey €1, 32) = h(,),z €ora1 + h(r),2 €9y 4.2-

Ipdyport, avté yivetu Bt yia xdde p € M? o Bravuoparixde X®pog spanImB; |,
b unéypoc ov Ny f. Tobro toxber ané to Afjupa 1.3.1 Y xéde p € M,_;, agod
B IM,_, = Be|M,.,- Avp € M;_,, téte IO} VEL TETPIpéve enedy) Bllp =0.

A6y tou tirou Tou Weingarten éyoupe

Bl (e1,...,e1) =

= (VBi(e, .-, el))(TlfeN"fe--.eN"fy
1 .l o
( - df(AB;(el,...,el)el))(T JON*1 fa.. @oN N+
+ (V5L1 B (e, .., el))(T]f@qu&nGN"'f)J.

It

* 1 - .
(V-GLI (h(fi—{—le‘sr+1 + h‘2r+2e;r+2))(T fON* f@. .@N*rf)L

("1
1 . .r
= hzf{TI(V;Llear+1>(T feN"fo..oN Nt
* 1 . o
+ hl(“'rz)’:rz(v-e‘.xezr-i-z)u‘ feN*fo..oN Nt
‘Opota,
Brii(ey.,e1,e2) = h;f;’;rl(vée;r )T SON*1 6. .oNor fy.

3 (Vahsy) TN ooy
Tnodéoaue nwg By, = 0, dpa
*2r+4-1 — h*2r+42 - 1.92r41
Py () = hiy () = B33 (p) = k& 32(p) =0
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xon cOPPOVA PE TIC RAPATEVE OYECELS,
B:+1(61, ---,61)|p = B:+1(61, 0oy €1, 62)|p = 0.

Ané auth T oxéon xau emedq ) B, eivan ouppetpna) xau TéTol WOTE VO toX\'J’a
Br (X1, Xrye1,€1) + By (X1, ..., X, €2,€2) = 0, €xOUYE B} 1lp = 0. Suvendg
anodefEoyue 6T av p ebvan éva onuefo tou MF, téte Bryylp = 0.

, Tehixd, ywe my Bf,; toy0et

Br+1ip; PE Mr,
Bralp =

0, p € M}

MiyadixonotoOpe tig Siavuopatinée déopec T f, N*1f, ..., N*" f, enexteivouye C-
Yoopuixd ™y B}, xot anoxtodpe 1o utyoadixd (r + 2, 1)-tavuotixd nedio

By :T(TM2®C) x .. x I(TM?® C) — T((T' fo N f @ .0 N[} ® C)).

r+2

H B}, wg pyadixd (r + 2, 1)-tavuotind nedlo déxetar v avdivon
=Y B} $VdzPdz.
ptg=r+2
Te pryadmed ydptn (U, 2) tov M2 pe z = z+iy xau (,) = E|dz|? yvwplloupe b1t 1oy el
B:-I-I(Xla cees Xr, €1, e1) + B:+1(X1, veey Xy €9, 32) =0,

Yy Xi,...,Xr € A(U) xot {€1,e2} onotodijnote tomxé opdopovadiaio mhaioto tov U.

Avdeopfoonpe e = J= £ e = L2 wreenedh £ =£ + £, & =i(Z - &),

7 tehevtaia oyéon yiveta

. g 0
Br+1(X1a ceey XT) 5Z-, 6_7) =0.
Enopévac,
6nov
42,0 0 d * (0,542 * 0 8
B:-I-(l ) = B:i-l (52') ee E), Br+(1 +2) = Br+1('5_;’ (3 %)

xen 1oyoer By G20 = pr (Or+2),

OpfCoupe tomixd 1o (27 + 4)-drapopixd
82, = (BLYPO, B0 ar .
Ou deifoupe 6Tt ebvor xohd optopévo oe Mo 1o M2. T 10 Aoyo autd Jewpodpe ybpTeg

tou M2 (U, ) pe pryadoof cuvtetoypévn z xa (V,9) pe wryadoo] cuvtetaypévn ¢ e
UNV # @. Ened¥, 10 M? elven emopdvera Riemann, ot aneuxovioeig 3o o1, pop~?
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efvon oASpopgec, Snhadi 55 = 0 xau -g—-g- =0. Zro UNV éyovye ug oyéoerg £ = £ 2,
d¢ = g%dz X0l ENOUéVLG

* 6 9 * a E 2r+4 __
(B”'l(a—('""‘ 'a_(')sBr.H(a—C,m, 6())dc =
0

~ (B* (2 s 8 0\ O aria, areg
= <Br+1(aca“-7&)3Br+1('a—<a'"1a_c)>(az) dz "
—_ _a£ T+2 p* 0 9 6( r+2 n* _6_ d 2r44
= <(62) B‘r-i-l(a_(’ cecy 5(')3 (5;) Br-l-l(a() eeey b_c))dz

. 0 8. .. 8 8. .n
= (Br+1 (Es ey E)’ Br+1(£, ooy ‘5;))‘122 .

Apa 1o ;7 elvan xakd opiopévo (2r + 4)-Bragopind o10 M2,
‘Eotw p € M;. Ocwpolpe yopw ané to p pyadixd xdpt (U, 2) e z = = + iy xm
(,) = E|dz|?. Emhéyoupe opdopovadalo mhaloto xaté whxog e £ M,nU HE EQantépevo

pépog {e1, ez}, 6mov €1 = 7%5%, ez = ﬁ% xan x&deto pépog {eq}, bnou

1 1
ez = ;{B(el,el), €4 = 53(31,62)7

1 1
es = —Ba(ey,e1,€1), eg = —Bz(ey, €1, €2),
K2 K2

1 1
Eory1 = ;B,-(el, ...,el,el), €240 = -K:B,-(el, ...,61,62)

X eq i @ 2 2r + 3 ebvan toyévra. TupBorifoupe pe {wy, w2} 10 cupmAaiclo Tou
{e1,e2}. Tto MrNU €xoupe o pryadixé (1,0)-tovwotixé nedlo ¢ = wy + iwg = VEdz
Y1z 10 omofo 1oybouv o1 ayéoeic (2.4) xau (2.5).

"Exovpe
B,(el,...,el) = Z h'gr),lem
a>2r+1
Br(el’---:elye2) = Z hz-)'zea
a>2r+1

xu H® = h?r Yo ih‘(’;)’z YW @ = 2r + 1,..,n. Enady emiéEope wg opYopovadialo
mhaloto ¢ N7 flanu 0 {ears1 = £-Br(e1, ., e1,€1), ezrsz = L B,(e1, ..., e1,€2)},
€Y OUpE

i =Ko, B8y 1 =0, a2 2r +2,

hf;;j; = Kr, hya =0, a#2r+2

-
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X0l GUVERMC -
ng+1 = Ky, Hrr+ = i,

- 7 =6
Tt M, NU woybe n oxéon (dH: — i(r + 1) Hywig + Ypsars1 Hrwga) AN =0
yia xéde a > 2r + 1. ot @ = 27 + 1 AapPdvoupe

(dnr —i(r+ l)nrwlz + Z Ffwﬁ,zrﬂ) ANp=0
B>2r+1

X0l v YPNoYOTOicOVpE T0 YeYovdg 6Tt yia B > 2r + 3 woyler
— BB 108
HE - h(T),l + l”h(r),?,

= (B,-(el, ey 61), 6[3) + 7:<Br(el> ey €1, 62), eﬁ)
(Ku,-ez,-.;.l, eﬂ) + '1;(51'321'4-2, eﬁ) =0,

-

nafpvoupe tn oxéon
(dlog Ky + iw2r+1,2r+2) ANp= i(r + Dwiz A ¢. (2.9)

Av neploptopiatotpe 010 My, 0 (T flar, ® N flrt, © - ® N7 fpg )L etven Sravo-
opatoe] déoun pe Padplda n — 27 — 2 xau v BryilmM, ebvo (r + 2, 1)-tavuouxé nedlo.
%10 M, NU, hapBévovtoag unédn tov opiopd e Br+1 %o T0UC TOmOUE 1y Gauss xat
Weingarten, €youvue

(T fIMeON fpr, ..o N" L
Bryalm, (e, ....er) = (VL VI ..V df(er)) Mr .. ON"f|1,)
(TlfIMreleere...QNr i
(Vngr(el, ceny 61)) - fIm,)
T1f|m ON* £, ©..ONTf|,, YL
(VZ, (krezrs)) T 7™ Ine;)
(T it ON M .. ONT flp, )L

= (el(Kr)eer)
+ (~V] ezr+1)(Tlf|M'®N1fIM’EB"'GBNTf'Mr)J*
€
= K'r(Vg e2r+1)(TlﬂM’"ﬂalelN"GB"'GNVTf'lvr.-)L
1
= m'( — df (Aesrin 51))(TlfereNlﬂMremeNrﬂMr)'L
+ (Vi ezr+1)(TlflM'eBNlferGBmeMWﬂM’)¢
e1
= R Y. (VEerrt1,Calea
a>2r4-3
= Ky Z wors1,a(€1)€a
a22r+43
Emn)éov,
Br+1|M,.(61, coey 61) = —-Br+1|Mr (62’ €1, ...y €1, 32)

= —RKr Z w2"+2,a(e2)eq.
a>2r+3
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‘Opowa anodencvietar bt

Brilm.(e1,...e1,e2) = &, Z wWir+2,a(€1)ea
a>2r+43

ke Y Warila(e)ea.
a>2r43

I

Enopévwg ato M, NU éyovpe vz a > 2r + 3

t SA
war+1,a(€1) = ~war42,a(€2), worsnaler) = worii,aler)
xou
hf;+1),1 = "rw2r+1,a(el)a h8-+1),2 = n,-w21-+1,a(62).
And ¢ nopandve oyéaeic nafpvoupe ato M. NU
1 = h‘(:-+1),1 + ihz-+1),2 = Krwar+1,a(€1) + thrwzri1,a(e2)-
Edxola Somotdvoupe 6t
H1?+1$ = KrWor+la + (KrWor42,a- (2.10)

O e€iowoeig Ricei yia a > 2r + 3 Slvouy

2 n

dwzr+1,a = zwérﬂj A Wja + Zwm-...l,ﬁ A wga,
j=1 p=3

2 n
dwori2,e = Zw2r+2,j A Wja + z waor+2,8 A Wpa-
j=1 B=3

T s = 2,...,7 éyovpe Tomxd 610 M,_;

Bs(e1, ... €1) = Ks—1 }: W2s-—1,az(61)ea = —Ks-1 Z: wgs,a(ez)ea

a>2s+1 a>2s+1

xou

Bi(e1, .- e1,62) = Kool ) Was-la(ez)ea=rKao1 I wosale1)ea
a22s+1 a>2s+1

Gpa wos_1,0(e1) = ~wasa(€2) Xt was—1,a(€2) = waso(e;) Yo @ = 25+ 1, ..., n. ‘Opeg,
Bs(e1, ... €1) = Kseas+1 X Bs(ey, ..., €1, €2) = Ks€542, ENOPéves ExOUUE

K
w2s—1,2s+1(€1) = —was2541(e2) = - sl, (2.11)
§—

w2s,2a+2(31) = w2s-1,23+2(ez) = (2.12)

s$—1
nou

“"23—1,0(31) = w2.s.o¢(32) =(, (2'13)

L -
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Yo #28+1,

w2s—1,a(62) = w23,a(el) =0, (2.14)
Y @ # 28 + 2. Apa yio x§de o > 27 + 3 1o Vel wos—1,0 = w2s,a = 0.
Enlone, vt oo > 2r + 3 ebvot wiq = E?:l h3;w; ue hf; = (B(e1,e5),€a) = 0 xau
Woq = Z§=1 h3jwj pe hs; = (B(ez2,€;),€a) = 0, CUVERGS Wia = wWia = 0.
, Tehuxd nafpvoupe
wsa = 0, (2.15)
yias=1,...,2r, a > 2r + 3.
O1 e€odoeig Ricei anb ti¢ oyéoeig (2.15) yivovra

dwrrite = Worslgr+2 AWorsza + D Warp1,s AWpa, (2.16)
B>2r+3

dwor42,0 = Wor42.2r+1 A Worsla + Z wor42,8 N\ Waa- (2.17)
B>2r+3

Hopoywyifovtag e€wtepixd ) oxéon (2.10) xou xdvovag xphon v oxéoewy (2.5),
(2.9), (2.16), (2.17) naipvoupe 1 {nroduevy wétnta

(dHrp —i(r + 2)Hypwiz + ) Ff+1wﬂa) ANgp=0
B>2r+3
yia xéde a > 2r + 3 oo M. NU.

Miyadixonolobue tig diavuopatinés déopeg

Tlf[Mr’N1f|Mri “'7Nrf‘Mr)

enextetvoupe C-ypopuxd v Bry1|ar, xot anoxtolpe 1o pryadxd (r + 2, 1)-tavuotixé
nedlo

Brii|m, :}“(TMT ®C) x..xI'(TM, ® C)
r+2
— D((T flm ® N flpr, @ .. & N" flas, )" @ C).
H Bryilm, ¢ pyadixd (r + 2, 1)-tovuotind nedio déyetar v avdivon

Brsily, = Y Br|§dzPaz.
ptg=r+2

Ze éva pyadind xéetn (U, z) ue z = z + iy xou (,) = E|dz|? tou M?, chupwva pe o
Afppa 1.3.2, 1oybet

B7-+1|M, (X1, veey Xr,el,el‘) + Br+1|M,(X1, ...,XT, 62,62) = 0,

yia X1,..., Xr € A(U) xu {e1, €2} onoiodfinote tomxd opYopovadiaio mhaloto tou U.
Av denpricovpe e = %5"’;, ep = ﬁ%, t6te eneldy a% = 36; + 3%, 3% = 'i(aa; - %),

7 tehevtafa oyéon yiveto

8 o
Bri1|m. (X1, ., X,

ri_a';)é'%) =0.
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Enouévwg, 1 Bry1|m, €xer Ty avéiuoy

BT+1|M1- = Br+1|$t2,0)dzr+2 + Br+1|§&,:+2)d2r+2,
émov

, 0 0 0, 8 7]
Br+llgwj'2,0) = Br‘l-ler(é';, ) &)7 Br+l|51'f:+2) = r+1|Mr (%, ooy %)

xat (oY 0L Br+1|f1;':2'°) = B,..,.1|$’:+2).
Opfloupe 1o (2r + 4)-drxpopixd

¢r+1 = (Br+l IS&:‘&O)’ B’_+1 |(A;':2)0) >dZ2T+4-

Enedq
Br-l-lfpy ¥4 € Mr;

B:+1 lp = {
0, p€ M,

oY Vel
Q1’+1|pa p € Mr:

Prialp = {
0, pE€ Mt

xot enopéveg 10 Pryg efvon xahd opiopévo o 6ho 10 M,. TupPorilouue pe {w;,wa}
10 oupniaicto tou {e1,ez}. Tto My NU éxoupe 1o pryadixd (1,0)-tavuotixé redio
¢ = w) + iwy = VEdz xau Tg wryadixég ouvaptioels HYyy yiw a = 25 + 3,...,n.
O anodeifoupe 6ut Bryy = FETEY 5, +3(T‘I—f+1)2dz2"'”4 a0 M, NU xa b1 ehvon
ohduopgpo.

Ocwpolpe pryadtxd ydetn (U, 2) WE z = ZT+1Y X (,)= Eldz|2 wou M2. Ent\éyoupe
opdopovadialo mhafoto xatd pfixoc g flm.nu UE epantéuevo pépog {e1, ez}, bnov

&1 = J= g, e2 = J= 5 xou xddeto pépog {ea}, 6mov

1 1
= = —2Bf(ey,e
e3 MB(el,el), es = (e1,€2),

1 1
es = —Ba(e1,e1,e1), €6 = — By(e1, €1, €2),
K2 K2

1 1
e2r+1 = ;Br(el, v €1,€1), €2r42 = ;B,-(el, ey €1, €2)

X eq Yo & > 2r + 3 ebvon tuyévia. Lo M, N U, emyeipnuatohoyoviag 6nwg gty
apyh g anddegng (oeA. 33), anobeixvieTon 41t

3 3 1 r .1 L
Br-H(";: ery 5) = EE#Br(el: €)= ZEE_‘;—?BF'H(el’ -0y €1, €2).

-
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Enopévwg, éyovpe

ER
8z’ Bz

1 r42 .
= ‘2'E 2 (Br(el)'“ael)"’7'Br+1(ela---aela62))

= sEF( Y Ranaea—i Y hanaca)

B;:;ZO) — Br+1(

a>2r+3 a>2r+3
1. r+2 —a
= EE 2 Z H r+1€a
a>2r+3
ot CUVETC
— (r+2,0) (r+2,0)\ 5 2r+4
. ®r11 = (Bralpr, s Braaly, )dz m
1_., — —
= ZE ( Z H.,eaq, Z Hyeq)dz*™
a>2r+3 a>2r4-3
1 —_
_ +2 a  \2 5 or44
= 5 > (Hpy)dP
a>2r+3

©étoupe

1 — v
fre1 = ZETH > (#H)
a>2r+3

Amnobdef€oue 010 M, NU ) oxéon

(dHryy —i(r + 2)Hpypywrz + > H wpa) A$ =0
B22r+3

i xdde o > 2r + 3. IloAhamhaotdlovrac auth ™ oyéon pe ﬁ': +1, odpollovtag wg
mpog & 2> 27 + 3, hopPdvovtag unddm v (2.5) xa enetdr

Z Fgﬂﬁrﬁﬂwﬁa AN =0,

@,B22r+3
@tévouye oTn oxéon
1 — r+2 —
a3 X @) re+ 2 3 @raPds=0,
" a>2r+3 a>2r+3

f tcodUvapa
Sre1 L, 2r+4
d(~——Er+2) N$+ g fre1dd = 0.
Adyo twv (2.3), (2.4) petd ané npdEeic Bploxoupe

8fr+1
0z

Yuveng 10 $ryg efvon oAduoppo dlagopixd oo U.

=0.
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Ocwpolpe éva onuelo p € ME xa éotw (U, z) pyadixds yéptne yipw and to p
e z(p) = 0 xa U N ME = {p}. To &}, eivar ohbpoppo ato U — {p} xat ouveyég
oto onueio p, dpa B}, ; efvor oAépopgo ato U [1]. EravalauBdvoviag tnv nopandve
dradixaolo yopw and Sha to nenepaopéva onpela Tou M7, éxouvue to @7, oAbuopyo
(27 + 4)-Siagopitd o€ ho 10 M? xau and to Oedpnpa Riemann-Roch &7, =0. O

2.3 Bonintxa aroteAéocpata

Oua ouvollooupe boa péypt otryprc éxoupe anodeifet xou Ja ypelacTode o1 gu-
véxeta yta Tig oupnayelc, xopeopévee, EhayioTixég ERQPAVEIEG YEVOUG undév oTn opalpa.
I'a 10 oxond autd yperalbpaate Tov opiopd xau 10 Mupa tov axohoudoiv.

Oplopdg 2.3.1. Xe npogavatodiopévo noAvntuypa Riemann M? Jewpolue tomxd
opflopovabiaio mhafoo {ey, ez} tov mpooavatohiopuod, to ovumAaions tov {wy,ws} kar o
ovvolo twv 1-popgdv A(M?). O teleatijs vov Hodge opilerar va efvar n aneixdvion

*: AL(M?) — AY(M?),
w = w(e;)w; + w(ex)wr — *w = —w(ez2)w; + w(ey)ws.

Anodetxvietan 6Tt 0 avTépw optopds efvat xahdg, Snhadr aveZdptntog Tou TAatciov
{e1,e2}. lpogavig toylet *w1 = wy Xot *wy = ~w].

Ouuilouye 61t yia wa ouvdptnoy g € D(M?) n x\on e gradg xoa 1 Aamhaciavi
e Ag, énov A elvan o tedeatiic Laplace tov M 2, Blvovtat w¢ gradg = e1(g)e1+ea(g)ez
xu Ag = ey (e1(g)) +e2(e2(9)) — (Vese1)(9) — (Veoe2)(9)-

Ahfppa 2.3.1. Eotw {e1,e2} tomkd oplouovadraio maioro wov M? xai {w1,wa} o0
guumAaiod Tou.

(i) I'a Tuyoloa ouvdptnon g € D(M?) wxde n oxéon
d(xdg) = Agwy A wa.
(ii) Av n,w € A} (M?), tére
n=sweSnAd=1iwA¢,
dnov ¢ = wy + tws.
Andbaén. (i) Apxel va delfoupe 61t d(*xdg)(e1, e2) = Ag. Ilpdypartt, exetds
dg = dg(e1)wr + dg(ez)wz = e1(g)w1 + e2(g)wz,
€youpe
*dg = —ez(g)wy + e1(g)wa.
Trohoy(loupe
d(xdg)(e1,€e2) =

= —d(e2(g)) Awi(e1,e2) + d(e1(g)) Awa(er,e2)

-
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— ez(g)wiz Aws(er, e2) +e1(g)wa A wi(er, e2)

= d(ex(9))(e2) + d{ex(9)) (1) — e2(g)wrz(er) — er(g)wai(e2)
= ez(e2(9)) + er(ea(9)) ~ e2(9)(Veren, €2) — €1(9)(Vese2, 1)
= Ag.

(ii) H anédeiin efvar anhde unohoyiopse. a

' Hpétacn 2.3.1. Eow f : M? — 8™ n > 3, ouunayijs, kopeauévn, ekaxouki
emgpdvea yévous undév. Yndpyxow avoixtd vnootvoda My, ..., Mpm—y tov M 2 ue My >
My D .. D Mp_1, 61ov m := 1+ [252], o date ta ovpuminpdpard toug ME =
M? - M, yia kdOe s € {1,...,m — 1} va efvar nenepacpéva odvora xai w0y Bouy:

(i) H éewn E; s-tdéng efvar kbxhog axtivas ks > 0 o€ xdle onueio tov My -y
ya xdde s € {1,...,m — 1}. EmnAéov, o apifués n eivar dptiog kai n = 2m.

(i)' Tndpyovv Sagopiotues owvaptioes gs : M? — [0,+00) pe gs|M,,., =
K2 Mun1» 9slme_, = 0 ya kde s € {1,...,m — 1}. Emmdéov, ya kdde p € M, ,,
urdpyer piyadixés xdpens (U, z) pe z(p) = 0 ka1 g5 = |z|*su, oo U, énov l; Setixdg
axépaios ka1 us € D(U) Genixrj guvdpTnon.

(iii) e xdOe uryadixd xdptn (U, z) pe z = z + iy, (,) = E|dz|? vndpya romxé
oplopovadato mhaico {es} rard prikos s flunm,,., M€ epantéuevo pépog {ey, ez},
drou ey = 7152%, ey = -\}—E;% ka1 kdOeto pépos {eq} tévoro wote

1 1
€2s+1 = ;—Bs(el, ...,el), €542 = ;—Bs(el,...,el,ez), CES {1, vy — 1},
] s

yia to omofo wyUouvr ta axélouvla

wWas+1,2s+2 — (8 + wio = xdlog ks,

K
w23—1,28+1(el) = —W2s,25+1 (62) = p 81,
§—

was—1,0(€1) = wasale2) =0, a > 25+ 1,

K
w25,23+2(61) = W2s-—1,2s+2(82) = ;——s—-,
s—1

wasafe) = Ws-1,a{e2) =0, a > 25+ 1, # 25+ 2,
wra =0, 1<r<2s, a>2s+3.

Anddaln. (i) Exer anoderydel 610 enaywyind Phua 61 oc xdde onuelo p € M;s q
ENkerfm peéxpt xon s-14&ng 070 p efvon xOxhog Yetinc axtivae, yio xéde s € {1,...,m —
1}. Enesdf M1 D Mz D ... D M1, o xéde onpefo tou M,y 1 é\hedm s-16Eng E
efvat xoxhog extivog K > 0 yio Bha & s € {1,...,m — 1}.

Enedq n f efvat xopeopévn, yia tuydv onpefo p tov My, éxoupe

TiwS" =T, f O N f& .. 0@ NI f.

‘Ohec ot eMheliperg xéde 1dEng ebvan xhxhot pe Detih) actival, dpo Shot oL xédetor Ydbpot
¢ f 010 YV p € M1 elvan Sidtdototol. Enopévis, 1 rapandve avéhuoy pog Stvet
n = 2m, dnhadh o aprdude n elvar dptiog.
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(ii) T xéde s Yétoupe
IB311%.

gs 2S+1
Ered) My D M3 D ... D Mp-1, wybet Bf|Mpoy = Bs|mu_y xt Bilme_, = 0.
Enopévwg éxoupe
ng(p)f p€ M, -1,

9s(p) = {
01 pE Mrgx—l

Yo enaywyixé Phua anodelfape 61t ] = ... = @} _; = 0 and énov ouunepaivoupe
6t |B; (e, ...,e1)] = |Bi(ex, ..., 1, €2)|. AopBévovrag unddn tic oyéoeig (2.6) xoan (2.8)
unoloy(loupe

1, ., 1
g = SBler e+ 3B en enel =5 0 (507 + (5
a—2.s+1
1 n
= 3 > [P =l ;
a=2s+1 .

bmov us =150 L [GLIR

(iii) Egbéoov @1|m,,_;, = ... = ®m-1|M,._, = 0, T Bs(ey,...,e1), Bs(es, ..., e1,€32)
elvat toophxn xon xddeta petalld toug yia x&de s € {1, ...,m — 1}. Enopéve, 1 emdoyi
autou Ttovu mhaiciou elvar eQixTH.

Pvepiloupe 61t 610 My, yia xdde s € {1,...,m — 1} woybet ) oxéon
(was+1,2s42 — (s + Dwiz) A p = idlog ks A ¢,
enopévmg and 1o Afupa 2.3.1(ji) éyouvpe
wWos+1,2s42 — (5 + 1)wiz = *dlog k.

Ot unéloineg oyxéaoeig €xouv anoderydel oto enaywynd Priua ( (2.11), (2.12), (2.13),
(2.14), (2.15)). 0

1o avoixté xat muxvé unoohvolo Mp—1 tou M? éyoupe T Savuopoatixég v-
nodéopes N fimm_ys s N™ 1 f|M,._, ™G x&detng déoune pe Pardpfda 2. T xdde
s € {1,...,m = 1}, n déoun N°flp,._, éxer uetpxh (,)s ™ petpixf e S™ mepropr-
opévn oc xdde éva and autd xon ouvox V* tnv xédetn ouvoyh g epPantiong f,
enfong neplopiopévn oe xéde éva and autd. Emnréov, n déoun N flum,,_, €xer Tavuoty
XOPTUAGTNTOG

R® : A(Mm—1) X A(Mm-1) X D(N*f|Moy) — T(N*FIMm-s )

(X,Y,V) — R*(X,Y)V = V4 V4V — V§ V&V = Vix V.
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Av {e1,e3} evor tomixd opdopovadialo mhaloio Tou mpocavatohiapod Tov M2 xau
{v§,v3} opdopovadialo mhaioio tou npocavatohiool g N* f|ar,_, mou endyer n B,
dnhadr o mpocavatodiouds mou opiler oty N¥ flar,, . 10 mhalotd tng

{B_g(el, ceey 61), Bs(el, ey €1, 62)},

t61e 1) xapuruhénta K e N°f|pm,,_, oplletan wg

K= —(R°(e1,e3)v;,v3)s.

"Eyoupe enthéZer Tomx6 opdopovadiofo mhaforo {ezs+1, €2542} ™ N* flar,,_, étot dote

Bg(e1,...,e1) = kseas41, Bsler,...,e1,€2) = kseast2
vt xéde s € {1,...,m —1}.
H poppn) ouvoxhic wasy1,2s+2 TG déoune N° flus,,, ebvou
wWas+1,2s42(X) = (Vi €2s+1, €25+2) s

vt X € A(M?) xan 1oy0et
dwasy1,2s+2 = —Kswy Aws. (2.18)

Tpébtaon 2.3.2. Eotw f: M? — S™ guunayrs, xopeauévn, eAaxionikr} emedvea
yévous undév. Téve ato My, 6nou m =1+ [%51], wxvouvy:
(i) K =1-2x3.

(ii) e s € {1,...,m ~ 1} n kaunuAdenta K tng Séopuns NSfly, _, et

( 2 K3
2!91—2;:—2, 8-‘=1,
K3 1""'2+1
Ks= 22 -2 8T ; 1<S<m—1,
K K2
s—1 s
52
m—1
2 3 S-‘=m—' 1-
\ Fm-2

(iti) Alog ks = (s+1)K—K;, 1 < s < m—1, ka1 Alog(k1...km—1) = —"i'g—H)-K—l.

Anébefn. Toppwva pe v Tlpbraon 2.3.1(i) éxovpe n = 2m. Emhéyoupe opdopova-
Biddo mhadoio dnws oty Tlpbraoy 2.3.1(iii).

(i) Te xdde onelo tou M? éyouye |Bler,e1)| = |Ble1, e2)| = k1, enopéves and
™ oyéon (1.3) éyovue K = 1 — 2k} dvo M2, bpat xot 610 My 1.

(ii) H xounuiétnta g N f | Mo, Dfveton and 1y oxéon dwsy = —Kiwi Aws. And
v e€lowon Ricci éxoupe dwag = wzy A wig + wag A wag + Yoass Wia A Wad. Opex
w31 A wialer, e2) = —k% = wsp Awayyle, e2) xa and TG oYEoElg -

w3z = wy =0,
K2
was(el) = wse(e) = P
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wis(€1) = wiale2) =0, a>35,
K
wagler) = was(ez) = =2,
K1
waale1) = wsale2) =0, a>5,a #6,

€youpe

D " wsa Awaaler, ez) =2
a>3

Eropévog yio v xopruhétnta tng N2 flar _, oydet n oxéon

2
Ky =2x% - ﬁz—.
1%
H xaprnudétnra K me N°f|m,,_,, 6mov s = 2,...,m — 2, dlvetat and ) oxéon
dwogt12s+2 = —Ksw1 A we. H e€lowon Ricci efvat

dwost1,254+2 = Was4+1,1 A W1,2s42 + Wasy1,2 A W2 2542 + E Wos+1l,a N Wa,2s42-
a>3 ‘

Lopgouva pe ™y Ipbraon 2.3.1(iii), 1oybouv ot oxéoeig

EminAéov, 1oybouv ot oxéaeig

K
wos—1,2s+1(€1) = —wos2s+1{€2) = sl )
o
was—1,a(€1) = wasaler) =0, a>2s+1,
Ks
was2s+2(€1) = was—12s42(€2) = , '
ns—l .
wsa(e1) = wis-1,0(e2) =0, @ 22s+1,a#2s+2. ;
Axbum, woybouv ol oyéoelg 1
Ks+1 |
was+1,2s+3(€1) = —wasy22s43(€2) = —
S
w2s+l,a(€1) = wost2al(e2) =0, @ >2s5+3,
Ks+1
wos+2,2s+4(€1) = wast1,2s44(€2) = :: ,
S
wost2,a(€1) = wostrale2) =0, > 2s+3,a#2s+4,
ané drou mafpvoupe 0Tl Wost1 e = Wos+2,a = 0 Yio xdde a 2> 25 + 5.
Trnoloy(Coupe
2
dwnss1zet2(er,€2) = O wass1j Awjzesa(er,e2) + ) wastia Awasra(€r €2)

i=1 a>3
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= g Was+1,0 A\ Wo2s+2(€1,€2)
3§a§2$-—2

+ Z W2s+1,a N wa,2$+2(el) 62)
2s—-1<al2s+4

+ Z W2s+1,0 A\ wa2s+2(e1, €2)
a>2s+5

2 2
= D wsiiaAwezssalened) = -2 | oKl

2s-1<a<2s+4 Ks_1 ng

Tehixd yio s = 2, ..., m — 2 o) Vel

2
= K 2
K = K.w; Aws(e1,e2) = —dwasi1 2s42(e1,€2) = 2-2—3_ - zisj_l
* K’s—l K% )

H Bowopatied déopn N™ 1 flr,,,_, éxer xopnurétyra K,

-1 Yt
p{Coupe 61t ™V onofa Y-

Km-1 = —dwom_12m (€1, €2)-
Eneidn
wra=0, 1 _<..r S2m—4, 0!_>_2m—1,
w2m-—3,2m—1(el) = _WZm—Z,zm—l(e2) = 'Kﬂ—;l',
Km—2
Wam—2,2m(€1) = Wom—3.2m(e2) = L,
Km—2

wom—3.a(e1) = Wom-2,0(€2) =0, & >2m — 1,
wzm-z,a(el) = wzm—a,a(ez) =0, a22m—1,a# 2m,

raipvoupe and v etlowan Ricei

Km—l = —dKJJZm—1,2m(el762) =

2
= Z wam-1,5 A wjam(e1, e2) + Z Wom—1,a A Wa,2m(€1,€2)
j=1 a>3
2
K
= Z CW2m-1la /\wa,zm(el,eg) = - 12n 1
a>2m~3 m—2

(iii) TepayeyiCovras efwtepxd ) oxéon wast 2542 — (8 + L)wyz = *dlog Ks, OV
amodeffape otnv Ipbraon 2.3.1(iii) nafpvoupe

dll-’2s+l,2s+2 - (S + 1)dw12 = d(*dlog K.s).
- And to Afupa 2.3.1(i), Tig oxéoeic (1.4) xen (2.18) éyovpe 010 Mp—1 ™ axéon

Alogk, = (s+ 1)K — K,



-
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yia xdde s € {1,...,m—1}. Adpoifoviag w¢ rpog s, yia 1 < s < m—1, xon Aapfévovrag
unén 1o (i) xon 7o (ii), prdvoupe otn ayéon

m(m+1)K_1

Alog(k1...km-1) = 5

NN




Kegpdiouo 3

Kipla anoteAecuata

3.1 * Anodeigeic Twv xuplwVv arotelecpdTwy

Eluaxote niéov étowor va ddooupe Tig anodeiZec twv Yewpnudtwy, mov €youv a-
vagepdel oty eloaywy. Lt anodeileig Yo yiver xprion, extée and ta anoteréoparo
tov Kegahalou 2, anoteAeopdrwy g Ohids Atagopixiic Mewpetpiag, 6mwe Tov Otw-
pAuatog Gauss-Bonnet, tou Ocwpruatog Gauss-Green, ¢ Apyfc Meylotou xat tou
Oewpatog Movadixdttag twv ioopetpixdv eyfantiocwy.

To anotéleopa nou axohoudel ogelhetar otov Calabi [6].

Gevpnua 3.1.1. Bow f: (M,(,)) — S™ n > 3, cuunayris, npooavatodiouévn,
kopeopévn, eAayionkr} empdveia yévous undév. Tére:

(1) O epBuds n efvar dptiog (n = 2m).

(ii) To eupadé A(M) tng empdveias efvar axépaio noAamidoio tov 2w kar 10x Vel
A(M) > 2nm(m +1).

Anébdaén. (i) Eyxer anodetydel oty [Ipbrtaon 2.3.1(1).
(ii) AopBévovtag undédn v Mpbtaoy 2.3.1(ii) xon v Hpbraoy 2.3.2(jii) éyoupe
Alogu=m(m+ 1)K -2 (3.1)
010 Mp—1, 6m0V u = g3...g2,_,.

Ané v Hpbraon 2.3.1, w0 MS,_; anoteleiton anb nenepaopévo 10 nhidoc onueioy.
Ocwpolye Tuybv onueio tou p. Mlpw and 1o p Yewpolbue pryadind yéptn (U, 2z) 1ov
M dote z(p) = 0, z = z + 4y, {,) = El|dz|? xu U N MS_; = {p}. Emhéyoupe
opdopovodiado nhaioto xatd phxog tne f pe epountépevo pépog {eg, ez}, 6nov e =
-\—/%%, ey = 71—5% xat xédeto pépoc {ea} wote oto U — {p} va toxlel ezsq1 =
;}‘-B,(el, vy €1), €2s42 = Nl—sBs(eI,.,.zel,eg) v xéde s € {1,...,m — 1}.

Adyo g Tpbraone 2.3.1(ii) oyver u = |z|%up ot0 U pe I i= hh + ... + by,
dnov ug eivar draopiotun detixs ouvéptnom opiopévn xovid oto p € My, ;. Eow
ME_, = {p1,.,pt}. Ta xéde s € {1,...,t} Vewpolpe yewdauoin pndha Be(p,) pe
#év1po 10 Ps xot axtiva € > 0 étot Gote Be(ps) N MG, _1 = {ps} xan détoupe

i
M, = M — |} Be(ps)-

8=1

53
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To M, efvar nohntuype pe obvopo

t
oM. = | | 0B.(p,).
s=1

ITpocavatoMoupe Yetixd 10 cGvopo IM, xa cupPollloupe pe v 10 EEWTEPIXS pova-
diaio xddeto Tou Me. Anéd 10 Oedpnua twv Gauss-Green éyoupe

/ AlogudM = / (v, grad log u)do = Z / (u,gradlogu)da,
s=1Y 0Be(ps)

émov dM efvan 1o otoiyelo epBabol Tou M xat do elver 10 ototyefo pAxoug Tou AM,.
"Exovue #dn Yewphoet pryadiné ydotn (U, 2) YOpw ard o ps pe z(ps) = 0. Ocwpodye

rohixég ouvietaypévee (p,6), émov z = pcosf,y = psinf. T 1o Sravuopotixd nedia

8 &8 ’

3p° 50 Lo vouvv

o 7] (7]
_6_p = C050%+Slnaa ,
0

= —psin 9—6— + pcosO—a—.

o9 Oz oy

Enetdf) yOpw ané xéde anuelo tou ME,_; woybet u = [2[?ug, av déoouye |2} = p
téte éyoupe u = p?ug, logu = 2llog p + log ug xou U598, (ps) = ezluolage(p,).
Enlong, to e€wtepixé povadiafo xddeto elvon to

9

-5 __ 19
&l  VEOp

xat 1o oTotyefo wixoug Tov OBc(p,) efvat 10 do = | ld8 = pvVEdf. Tuverde €xoupe

t
AlogudM = Z / (v, grad log u)do
Mg an(Pa

2
Z/aB,(p. <apg’ o8 o) «E)
- - (2 eradlogug)dd — 21 /
Z/as.(p. <5 gw0) ; aB,(p.
- —-47rlt—-z /

e(—=, grad log ug )d#.
ch(Ps <ap & & )

IMafpvovtag to épto xadwdg to € Tefvet oo 0, Bploxoupe

lim AlogudM = —4nlit, (3.2)
e—0 M,
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enetdn 7 nooornw (£ 5+ 8radlog up) ebvar gpayuévn. Ohoxdnpdvouue T oxéan (3.1)
oto M,, nafpvoupe 10 6pzo xat hapBdvovtag unédn v (3.2) éxoupe Bradoyixd

lin'(x) AlogudM = m(m + 1) hm/ KdM - 2hm dM
E=VJ M,

—47rlt=m(m+1)/ KdM-—Z/ dM,
M M

A(M) = 2rlt + "—"-(mT’Ll—) / KdM.
M

Eredf to M eiva oupnayéc xau Yévoug undév, éyovpe [, KdM = 4x, Aéyw tou
Oewpruatoc Gauss-Bonnet. Enopévwg toylet

AM) =2r(m(m +1) + 1t),

Onhadr) to epPadd tou M elfvon axépono molhamhdoto tou 27 xou emnhéov A(M) >
2rm(m + 1). a

ITopatipnon 3.1.1. Aéila va onpeawdel én ya to €ufadé tov M wyiba A(M) =
2rm(m + 1) étay Mpm1 = M.

‘Apeon andppota Tou Oewpriuatog 3.1.1 efvar to axbrovdo (2]

Iopwopa 3.1.1. Eotw f: (M, (,)) — S ouunayris, mpooavavoliouévn, eayion-
k1 emgdveia yévous unbév. Tére n f etvar ohikd yewdaioraxrj.

Y ovveyela Ja anodeifoupe 10 onuavtind amotéheoua axapdlag mouv opefheTan
otov Barbosa [4], yi tv anddei€n tou onofou ypetaldpacte to Oedpnua Movadixbty-
Tag TWV tooUETPIXAOY efontioewy otr ogalpa [10].

@ecop'qp,oc 3.1.2. Eowwoay f, f : M™ —» Sntk 10opETPIKéS €pPantioers Tov ouve-
xtikoy moAvntiyparos Riemann M™ gty 8™k, TuyuPolffoupe pe Nf, B, V1 xa
Nf, B, V+ tnv_kdOetn 6éoun, tn Sevtepn Oepehidddn poper kar tny xkdern ov-
vox#i wov f xat f avtiotoya. Yrnoférovpe 6m undpyer 1wopopgiopds T petadd twv
Siavvopatikéy Seoudv Nf, N, &= 0,8 — T = (€ &) ©éT010§ dote:

@) (TEp,Tﬂp) (gp’ Np) Y1a kdfe §pTip €ENS.

(ii) O1 betrepeg Gepehiddderg popq)ég ourbéovtar péow Tov 10 opoPPIT U0V pE TN O)éon
ToB=B.

(iii) e X € AM™) ka1 § € AL(f) wxda T(VxE) = V% (T¢).
Téte undpyer woperpla T g S™+* éxon dote f =70 f.

@cdpnpa 3.1.3. Eowoar f: (M, (,)) — S2™, F: (M, (,)) — S2™ guunayeis,
npogavatohiouéves, xopeopéves, ehaxiotiés empdvetes yévous undév. Tére uvmdpxe
wopetpla T tng S*™ térowa dote f=rof.
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Andda&n. Oewpolpe Tomxd opdopovadiaio mhaloto {e;, ez} otov npocavatoliousd Tou
M. Eriong, érwg oty Mpdraon 2.3.1, v xdde s € {1, ...,m — 1} Jewpodye vt v f
o710 alvoho M,_; tomxd opdopovadiafo nhalsto

1 1
ezs+1 = —Bs(e1, ..., e1), e2s42 = —Bs(ey, ..., e1,€2)
Ks Ks

™6 dovuopatixds Séoune N* f|M,,_,- Avtiotorya yia v f 010 avoho Mip—1 dew-
polue tomxé opdopovadialo mhaloro

- 1~ - 1 =~
€2s+1 = ‘k-_Bs(el: ...,61), €2s42 = E'Bs(elr")el’e?)
8 S

™6 Stavuopartinic déoung N ’ﬂj‘,{m_l

To M1 N Mp_ elvan avoixté wg tops avotdy. Eote U o ouvextixh cuvt-
- otdoa tov. Opfloupe anctxdvion T petagd twv Savuopatixdv deopdv N fly, Nfly
oote yia xéde p € U xan s € {1,...,m — 1} va 1oy0er

Tezs+1 lp = €541 |p1 T€25+2|p = E23+2|p

xot v enexteivovpe D(U)-ypopuuxd. Tlpogavig n T eivar toopoppiopds. Erfong, efvo
Qavepd 6Tt Yo xdde Ep, mp € Npflu mhnpettan 0 oyéon (T€y, Tnp) = (Epy p)-

vapi(oupe and v Hpc’)wcm 2.3.2 611 070 U 1oy0ouv ot ayéoeig K = 1 — 2x2 =
1- 21; Luvende elvat K1 = Ki.

o xdde p € U woxbe T o B(e1,e1)lp = ka1(p)esl, = Ka(p)eslp = B(el,el)l,, xou
Spowa T o Bley, e2)lp = B(ey, e2)p- Eneid¥ o B, B etve D(M )-Ypapuxéc, cuviryoupe
6uTo B =B.

Oa Beifoupe 6Tt yia Tic pOpPEC XAVETNG SUVOYHC TwV f,ftcxl’)st Waf = Wap- L0
U yw v f ané v Ipéraon 2.3.2 éyouyue Tig oyéoeig

,
2k2 — 2'$2 s=1,
K2 1 s+1
Ke={ 2—5——2 , 1<s<m-1,
';s~l s
K —
;'1, s=m-1
\ Km—2

xou
Alogks = (s+ 1)K — K,
énov K, ebvar n xoprurdtnra tng davuopatunic déoune N* fly xa ks ebvar 1o phAxog
Tou By(ey, ..., e1) vt xéde s € {1,...,m-1}
‘Opota ato U yia tyv f éxoupe

4 ~2

2K% — 2 s=1,

K
Ky={ 2= -2 %';1, l<s<m-1,

25—, s=m-1,

- -
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xall _
Alogks = (s+ 1)K — K,

67tou~f(" s Elvot 1 xoprvAétnta g Sovuopatinic déoung N"ﬂu xot Ks efvor 1o prixog

tov Bg(ey,...,e1) nra xéde s € {1,...,m—1}.

Y ouvéyeir epyalduacte oto U. Ered) w1 = K1, and 1 mpoavagepdévieg
oyéoeig evxoha nafpvoupe 6Tt Ky = Kg xat K = Ky yio 1 € 8 < m — 1. And
Jlpéraon 2.3.1(iii) v v f yvewpllovpe 61t wasyi 2542 — (8 + Lwiz = *dlog ks xou
opolwg yia TV fwmp((oups Ot Wost1,2542 — (8 + L)wiz = *dlog k5. And avtée ou-
vayetot Tt

Wos 41,2542 = W2s+1,2542-

Emniéov and v Hpdraon 2.3.1(iii) yia v flu €xoupe

Ks

. wis—12s+1(€1) = —wasosri(es) = ,
Ks—1
wos—1,a(€1) = wgs,a(62)=0, a>2s+1,
Ks
wys2s+2(€1) = wos—12s42(€2) = ,
Ks—1

w2s,a(el) = w2s—1,a(e2) =0, a>22s+1, a 95 2842

o vty flu éxoupe

Ks

Wys—12s+1(€1) = —~Wos0s11(e2) = =——,
Ks-1
w2s—1,a(el) = sz,a(e2) =0, a>2s+ 1,
- - K
Wos2s+2(€1) = Wps-12s42(€2) = =,
Ks—1

Wysaf€1) = Wos—1a(e2) =0, a>25+1, a#2s+2,

émou 1 < s <m — 1. And avtéq g oxéoelg mpoxintet 6Tt Wag = Wap, 0POV Ks = K.
Botw X € A(U) xan £ € T(Nfly). To £ éyer tv avéluon € = Za_s(f,ea)ea
Eneidf v xdde p € U woyde

2m
T(Vxealp) = T(D_ wap(X)es)lp Zwa:ﬁ (X)eslp = Vi&alp,
f=3 B=3

nafpvoupe T(V3E) = VX (T€).

_ Doppove pe 1o Oedpnpa 3.1.2 undpyet oopetpla 7 : §2™ — S2™ tét0100 MOTE
flo = 7o flu. Obtovpe F := f —70 f : M —s R2™+L, T'vawptfoupe 6Tt ol .7
ebvor avadvtixés (Tlpbtaon 1.3.3). Lyvenrdc n F efvor avodutixf oto M, wg Stapopd
avohuTiXGV Xt 4ol Fly = 0 oupnepatvouue étt F =0 oto M, dqhod¥ f =7of. O

To tehevtalo anotéheopa efvan 1 Tafvéunom 1wy ouPTEYdY, TPOCAVUTOMOUEVLY,
XOPECUEVLYV, EAYISTIXGDVY ETIPAVELDY YéVoUS PNdév o1 ogalpa pe otadeph xapmuhdTnTa
Gauss, 1o onolo ogefheton atov Calabi [6]. T 1o oxond awtd B avagpépoupe Tic
emipdveleg Veronese, ot onofeg efvar cuunayelg xan éyouv otadeph xoapnuétnta Gauss.
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Touguva pe Yvwotd Oedpnua tou Takahashi {19], wa toopetpoa] eyPantion g =
(915 Gn+k+1) ané éva n-Bidotato nohbntuypa Riemann M™ oty S™*F efvan ehayi-
oTiX) av xat U6Vo av ot cUVAPTAGES oUVTETAYREVWY NG g Efvar tBloouvapthoel Tou
teheoty Laplace A tou M™ ye avtiotoiyn Botph n, dnhadh av Ag; = —ng;,i €
{1,..,n+k+1}.

Oewpotye 1 Bididotaty ogaipa S*(R) axtivac R > 0, egodiacpévy pe tn ouviin
petpuc Riemann. Efvat yvwoté 61t ot Blotiuég tou tereoth Laplace tng S?(R) efva
A = L“;ﬂ) 6mov K efvon pun apvnTixég axépatog. Emnpdodeta, o ioydpoc Vi, mou
avtiotoryel otnv thioTun Ac, Rapdyeton and To appovixd opoyevy) rohudvupa Badpol K
tou R3? nepropopéva otnv S2(R) xou éxer Sidotaon 2k + 1.

H emgpdvera Veronese atnv S, énou k efvar Yetindg axépatog, efvar 1 1oopetpiid
ehaytotua] eyfdntion

fu: SB) — 5%, R= /XY

HE fx = (91, G2nt1) X g7 + ... + g3,y = 1, 6m0v {g1,...,g2x+1} €ivar Pdomn Tov
1Boydpou V) anotelobpevn ard appovixd opoyevi) tohudvupa Baduod k tou R3 ne-
proptopéva atnv S%(R) xau 7 onofa eivor opYopovadiaia wg TPOg T0 ECWTEPING YIVOPEVO
Tou Bravuopatixod yopov D(S?(R))

((,)) : D(SX(R)) x D(SX(R)) —> R, (g,h) —> ((g, h)) = /m) ghdS*(R),

6mou dS?(R) efvat 10 ototyelo euBadot e S2(R).

Efvor tdpa gavepd 61t ot cuvaptioelg ouvtetaypévwv g fi ebvar tdiocuvaptioeig
10V 1eheaTh Laplace g S?(R). Suvenag, and 1o Oedpnua Takahashi yo xéde Jetind
wepato Kk M fe ebvan ehayotiq empdvere. Tpogavide ot empdveieg Veronese efvat
Yévoug undév xat éyouv otadeph xapnuhdtnta Gauss K = 76733-!-_17

T nopdBerypa, 1 emgdvela Veronese oty S4 efvar

(xy Tz Yz 2 —y? 22442 —2z)
V3 V33 2v3 6

To ax6houdo Yedpnua Snhdver nwg ouUcIaaTixd ol emipdveieg Veronese efvon ot pdveg
ehaytoTixée enpdveteg e autés Tic 19I6TNTES.

f2:8%(V3) — S, falz,y,2)

Ocdpnua 3.1.4. FEoto f: (M,{(,)) — S?™ ovurayrs, nposavatohiguéy), xope-
ouévn, ehayiouikri empdveia yévous undév. Av to M éyer otabeprj xaunuAdrnra Gauss

K, tote K = Wf—;ﬁ ka1 undpyouv wouetples F : (M, (,)) — 32(\/ﬁ('"7+-9) xar
T:8%™ —, 8§27 Ggte fo P~ = 70 fpn, On0V frp : 82(\/ﬂ%+—ll) — 5?™ evar n

emgdvera Veronese otny S°™.
Anéde€n. Ané nv Hpbraon 2.3.2 éyovpe g oxéoeig
K=1-2x},

Alog(nl...nm_1)2 =m(m+1)K -2
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Aot
Alogks = (s + 1)K — K,

610 Mm—1 yia xéde s € {1,...,m —1}. Ago0 n xopnurétnta Gauss K eivon otadepn,
10 K1 efvan otodepd xou cuvendg Alogr) = 0. Adyw g Alogrk; = 2K — K q
tehevtada oyéan éxEl wg ouvénela 1o Ky otodepd xau enedy oty [pdraon 2.3.2 eldape
éu Ky = 2k2 — 2%, gyoupe Ky otodepd xau Alog ke = 0, To onoio ye 1t oelpd Tou
+ag Biver 1o Ky c‘calﬂspé. Enayoyixd @Tédvoupe oTo SUPREQPACHA 6Tt K1, ..., Km—1 Efval
oradepée xau enopévag éxovye Alog(ki...km—1)% = 0, Snhadh K = —-2

m{m+1)"

To M eivar mAApeg xon anhd ouvextixd. And 1o Oewpnua Tadtvéunong Ankd Xu-
vextxdv Xdpwv Mopghc [14] undpyet wopetploa F : M — §? (\/ﬂ’gﬂl). Efvau

povepd 6T fo Bt Sz(\/ﬂ%ﬂ)) — S2™ elvar oupnay i xopeouévn ehayio T

empaveta yévoug undév. ‘Opwe xot n empdveta Veronese fr, 32( T(%"'—Q) — §2m

elvos oupmayfic xopecuévy ehayiotin empdveia yévoug pundév. And to Ocdpnua 3.1.3
undpyet toopetpla 7 T S2™ Gote T o fry = fo FT1, 0O

3.2 Ewootia touv U. Simon

H ewaota nou axohouvdel Satunddnxe oto [15] xon €xer enadndevdet pévo oe edixég
TEPIMTOOEL.

Ewcaoio 3.2.1. Eoww f : (M, (,)) — S™ ouunayrs, npocavaroliouévn, exayiotixr
emgdvea pe kaunvddinte Gauss K. Av n K nknpof tnv avioétnre K(s +1) < K <
K(s), émov K(s) := 3%1'5’ s Jenkds axépaiog, téte efte K = K(s) ka1 vndpyovv

wouetples F : (M, {,)) — Sz(\/ ﬁs—;—ll) ka1 7 : 8% — §%° Gove fo Fl =710 f,,
onou f : .5'2(\/&‘9;&) — 82 efvar 1) emodvea Veronese otny S2°, nK=K(s+1)

ka1 undpyouy 1oopetpies F = (M, (,)) — ,5'2( &ﬂ%ﬂﬁl) kar T : SHs+Y) ., g2s+1)

dote fo F™l =10 foi1, 60U foyy : 52( !.i‘*‘_l)i(s_“l) — §2s+1) efyg n empdvea

Veronese atny S2(+1),

H ewxaoio €xer anoderydel oto {15] otg mepintooeg dnov s = 1 xa s = 2. Oa
dooovue pa anddeidn it autég Tig mepnTdSElG pe ) pedoBoloyin mou avamtUydnxe
oty napovod epyaoia, Snhadh Yo anodeifoupe 1o axdrovdo

Ocwenpa 3.2.1. H exaoia tou Simon efvar akndis yia s =1 ka1 s = 2.

Anédaln. Abéyw tngunédeons K(s+1) < K < K(s), s = 1,2, éyovye f,, KdM >0,
énov dM ebvon 10 ototyefo epfadol Tou M. And to Oedpnua 1wy Gauss-Bonnet npo-
x0met 61t 10 M efvar oporopoppixnd pe v 52 xan enopéveag [, KdM = 4. Shpgwva
ue to Oedpnpa 3.1.1 v f efvan xopeapévn oe ogaipa S2™ dotiag Sidotaong. Atxpivoupe
800 nepintdoerc:

(i) Hepirtwon s = 1.
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EZetdloupe oupnayy, xopeoyévn, eayiotixh emgavela f : M — S?™ yévouc
undév ue xopnulétnta Gauss 3 < K < 1. And 1o Oedpnpa 3.1.1 yia 1o epPabé tou
M oyber A(M) > 2rm(m + 1). Emun\éov,

47r=/ Ksz/ Lim > 2 mim +1),
o 3 3

ané énov cupnepalvoupe bt m =11 2.

Avm =1, t6t€ 7 f elvar ohixd yewdatotaxh xou and ) oxéon (1.2) nafpvoupe étt
K=1.

Av m = 2, téte 10 olvoro M) = {p € M : B|, # 0} elvon un xevd xou avoixtd
vrogUvoro tou M. EmnAéov, ané tnv Ilpétaon 2.3.2, ot0 M) woylouv ot oyécelg
K =1-2k}, K = 2k? = 1 — K xu Alog ky = 2K — K. Zuvdudlovtag Tig mopandve
oyxéoeic xau Aéyw g urédeang nalpvoupe Alog(l — K) = 2(3K —1) > 0.

Avu € D(M) pe u > 0, éte 1oyler Alogu = 2% —~ Ig’—i‘;‘-"—z». Hpdypatt, av {e1, ez}
Tonix6 opYopovadialo mhalcio Tou M, tdte

M~

Alogu = (ej (ej(logu)) ~ (Ve;e;)(log u))

1

.
Il

(ej(e_,-iu)) 3 (Ve,ej)(u))

u

[
NE

1

.
1

€ (e5(w) (e,-(g))z ~ (ve,.ej)(u))

il
.M"’

=1 u u

T2 (ei(es) — (Veed@) T2, (e;w)°
= u a u?
_ Au  |gradul?
- =

Ereidy 610 M) wyder 1 — K > 0 (Méyw g (1.2)), nafpvouye

A(1-K) |grad(1 - K)[?
1-K = (1-K)2

Alog(l — K) =

Enopévec, éyovpe A(1-K) > L‘E‘%K_—I”K—'-{m > 0 xout xatd cuvéneta toybet A(1-K) > 0
oto M;. Ened to M) efvor nuxvé unosivoro tov M 1oybet A(l—-K) > 0 o€ ohéxinpo
w0 M. Ané v Apyf Meylotou ouvdyetar 6Tt ) xopunvAétnta Gauss efvan atadepi.
Topgeva ye 10 Oedpnpa 3.1.4 10 M éxer xapnuhétyra Gauss K = § xaut undpyouv
wopetple¢ F : M — S%(V3) xn 7 : §* — 8% dote fo F1 = 10 fy, 6nov
f2 : §%(/3) — S* elvar ) empévera Veronese otnv S4.

(ii) Heplntwon s = 2.

e aut ) neplrtwon éxoupe cuunayi, xopeouévy, eayiotix empdveta f : M —
52m yévoug undév pe xapmuhdtnta Gauss § < K < 3. And 10 Gedpnpa 3.1.1 yvw-
piCoupe 61t yia o epfadé Tou M oydet n aviobtnra A(M) 2> 2rm(m + 1), enopévig

41r=/ Ksz/ TaM > Tmim +1).
M M6 6

hd -
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Dvendcm=14 m=24m=3.

Avm =1, 161 1 f G frav ohxd yewdouotanel| xan enopéveg N xaunurdétnta Gauss
etvae {on pe 1, dromo. Apam =24 m = 3.

Tnodétovpe 61t m = 2. Téte éyoupe ouunayh, xopeopévr, ehayloTixy entpdvela
f: M — 5% yévoug undév, enopéveg B # 0 xat Bz = 0 (k1 # 0,k = 0).

Eneidf 2K = —||B||2+2 (ox¢on (1.2)), Méyw ¢ unédeone § < K < § mpoxdnrer
ot
' Mi={peM:B|,#0}={peM K|, <1} =M.

Ané v Hpbtaon 2.3.2 oto M howmdy, woybet K =1 —2x%, K3 =2k =1-K
xar Alogky = 2K — K, emopévwg Alog(l — K) = 2(8K — 1) < 0. And v Apxh
Meyiotouv ouvdyeton 6t ) xapunuaédinta Gauss K elvar otadeph. Emmiéov, and )
oxéon Alog(l— K) = 2(3K — 1), cupnepaivoupe b1t K = 3 ot amd 10 Oedprua 3.1.4
undpyouv woopetples F' : M — S%(v/3) xau 7 : §* — S% dote fo Fl =10 fy,
émou f3 : S2(v/3) — S* efves 1 empdvera Veronese oty S4.

Trodétovpe 61t m = 3. Téte £youpe oupnayy, xopeopévr, ehoytoTixn enipdveta f
M — S5 yévoug undév. Adyw g Ipbraong 2.3.2 0To avorxté xat TUXVS UTOGHVOAD
M touv M éyovpe T oxéoeic K = 1 — 2x2, K; = 2xk% — 2%% xat Ko = 2'7:;, ond
6nov mafpvoupe 61t K1 = 1 — K. Emnhéov, oto My toybouy ot oyéoeig Alog1 Ky =
2K — K1, Alog ks = 3K — K3 and énov Bploxovpe Alog(kike) = 6K — 1, %

Alog(kik3) = 2(6K — 1) > 0. (3.3)
Enopéveg
2,2 2,.2Y(2
Alkireg) lgrad(mim)” 5 o,
kika K1k2

‘Exoupe dnhadh A(x2k3) > 0 oto nuxvé uroctvoro My tou M. AauBévovtac unédn
v Mpbroom 2.3.1(11) éyovpe A(g1g2) > 0 oto M. Abyw ouvéyetac woybet A(gige) > 0
agt0 M. Ané v Apyf) Meylotou ouvunepaivouye 61t 7 ouvdpnom giga efvor otadepn
o0 M. Auté onpaiver bt k33 efvan otadepr xan Abyw e oxéong (3.3) éxoupe K = }
o010 My. Abyw ovvéyewag woydet K = ?15- oto M.

Toppava pe 1o Oedpnua 3.1.4 urdpyouv toopetples F : M — S2(\/6) xan 7 :
58 — S8 dote vatoylet fo F~l =10 f3, bmou f3 : S?(v/6) — SC efvau 1 emgpdvera:
Veronese otnyv S°. O
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Ly nopoboa epyacia e€etdlovpe cupnayel, npocavaTohopéveg EAaYICTIXES €-
mdveies yévoug undév ov S™. Anodewxvioupe 61t oty nepinTwon nov elvat xope-
opéveg, 10 n elvor dpTiog xon emnAéov Svoupe wa extiunon tov epPadod twv. IMupdh-
Ao anodexvboupe 61 autée elvon dxapnteg. Av uwg €xouv otadepy xopurvAdtnTa
Gauss ovctaotixd efvoar ot emipdvetec Veronese. Ta anotedéopota avtd ogeflovio
otoug E. Calabi, S.S. Chern xou J.L.M. Barbosa.

We study compact, oriented minimal surfaces of genus zero in the sphere S™.
We prove that when such surfaces lie fully in S™, then n is even, and provide an
estimate for their area. Moreover, we show that these minimal surfaces are rigid.
Furthermore, we prove that the Veronese surfaces are actually the only compact
minimal surfaces of genus zero with constant Gaussian curvature. These results are
due to E. Calabi, S.S. Chern and J.L.M. Barbosa.
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